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Warnings and symbols used
The following warnings are used in this user manual and on the packaging:

DANGER! This symbol in combination
with the signal word “Danger” marks
a high-risk hazard that if not prevented
could result in death or serious injury.

N

Alternating current/voltage

Hz

Hertz (supply frequency)

W

Watts

>

WARNING! This symbol in
combination with the signal word
“Warning” marks a medium-risk hazard
that if not prevented could result in death
or serious injury.

®

NOTE: This symbol in combination
with “Note” provides additional useful
information.

»

Use the product in dry indoor spaces
only.

CAUTION! This symbol in combination
with the signal word “Caution” marks
a low-risk hazard that if not prevented
could result in minor or moderate injury.

Food safe
This product has no adverse effect on
taste or smell.

® | P

This appliance is classified as protection
class | and must be connected to a
protective ground.

Burn hazard! This symbol indicates a
hot surface.

e

Do not immerse the product in water or
other liquids.

g

CE mark indicates conformity with
relevant EU directives applicable for this
product.

-/

Safety information
Instructions for use
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PREMIUM DIGITAL GLASS KETTLE

@ Introduction

We congratulate you on the purchase of your new
product. You have chosen a high quality product.
The instructions for use are part of the product.
They contain important information concerning
safety, use and disposal. Before using the product,
please familiarise yourself with all of the safety
information and instructions for use. Only use

the product as described and for the specified
applications. If you pass the product on to anyone
else, please ensure that you also pass on all the
documentation with it.

® Intended use

The product is intended only for boiling and
keeping warm fresh water.

The product is designed solely for domestic use. It
is not intended for commercial use.

Any other use not mentioned in these instructions
may cause a damage to the product or create a
serious risk of injury.

The manufacturer accepts no liability for damages
caused by improper use.

® Scope of delivery

After unpacking the product, check if the delivery
is complete and if all parts are in good condition.
Remove all packaging materials before use.

Please contact customer service if parts are
missing or damaged.

B Premium Digital Glass Kettle
B Base
= Short manual

@ Description of parts

Before reading, unfold the page containing
the illustrations and familiarise yourself with all
functions of the product.

Strainer (inside the product)
Filler flap

Lid

Digital sensor touch control
Handle

Power cord with power plug
Power cord guide

Cord storage (underneath)
Base

LED ring

Water gauge

Water kettle

Spout

() button (on/off)

@ button (keep warm)

+ button (increase temperature)
- button (decrease temperature

NEENENEERENEENE

—
o

Digital display

I

® Technical data

Input voltage: 220-240 V~,
50-60 Hz

Power consumption: 2,520-3,000 W

Protection class: I

Water kettle capacity: 1.71

Standby mode: 0.3 W

Shut down mode: 02W

A Safety instructions

BEFORE USING THE PRODUCT,
PLEASE FAMILIARISE
YOURSELF WITH ALL OF

THE SAFETY INFORMATION
AND INSTRUCTIONS FOR

USE! WHEN PASSING THIS
PRODUCT ON TO OTHERS,
PLEASE ALSO INCLUDE ALL THE
DOCUMENTS!
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In the case of damage resulting
from non-compliance with these
operating instructions the guaran-
tee claim becomes invalid! No lia-
bility is accepted for consequential
damage! In the case of material
damage or personal injury caused
by incorrect handling or non-com-
pliance with the safety instructions,
no liability is accepted!

Children and persons with
disabilities
AWARNING! RISK
OF LOSS OF LIFE
OR ACCIDENT TO
INFANTS AND
CHILDREN!
® Never leave children
unsupervised with the
packaging material.
The packaging material
represents a danger of
suffocation. Children frequently
underestimate the dangers.
Keep children away from
the product and packaging
material at all times.
® This product can be used by
children aged from 8 years and
above if they have been given
supervision or instruction con-
cerning use of the product in a
safe way and if they understand
the hazards involved.

8 GB

M The product can be used by
persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities
or lack of experience and
knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the product in
a safe way and understand the
hazards involved.

® Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
unless they are older than
8 and supervised.

® Keep the product and its cord
out of reach of children aged
less than 8 years.

® Children shall not play with the
product.

AWARNING! Risk of injury
due to misuse!

Areas of use

W This product is intended to be
used in household and similar
applications such as:

— staff kitchen areas in shops,
offices and other working
environments;

—farm houses;

—in hotels, motels and other
residential type environments;

— bed and breakfast type
environments.



Electrical safety

AWARNING! Avoid spillage
on the power plug and on the
base.

A DANGER! Risk of electric
shock! Never attempt to repair
the product yourself.

In case of malfunction, repairs
are to be conducted by
qualified personnel only.

AWARNING! Risk of
electric shock! Do not
immerse the product in water or
other liquids.

Never hold the product under
running water.

AWARNING! Risk of
electric shock! Never use a
damaged product. Disconnect
the product from the power
supply and consult your retailer
if the product is damaged.

AWARNING! Risk of
electric shock! Do not set up
the product next to a sink or in
moist areas.

B Before connecting the product
to the power supply, check that
the voltage and current rating
corresponds with the power
supply details shown on the
product’s rating label.

® Only connect the product to
a grounded power supply.
Make sure the power plug is
connected properly.

® To avoid damaging the power
cord, do not squeeze, bend or
chafe it on sharp edges. Keep
it away from hot surfaces and
open flames as well.

m |f the supply cord is damaged,
it must be replaced by the
manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

® Pull the plug and not the cable
itself to disconnect the product
from the power supply.

® Connect the product to an
easily reachable electrical outlet
so that in case of an emergency
the product can be unplugged
immediately.

M This product is not intended
to be operated by means of
an external timer or separate
remote-control system.

® Do not operate or touch the
product with wet hands.

GB 9



Fire/burn hazard and heat
u WARNING!
Hot surface!
Keep children and pets away
from the product while it is in
operation or cooling down. The
accessible parts are hot.

A CAUTION! The surfaces are
liable to get hot during use.

ABurn hazard! The product
surface is subject to residual
heat for some time after use.
Do not touch the product’s
hot surfaces and beware of
escaping steam. Hold the
product by its handle only.

A Burn hazard! Do not open

the lid while the water is boiling.

The product’s lid must remain
securely closed while the
product is in use.

® If you notice any smoke or
unusual noises, immediately
disconnect the product from the
power supply. Have the product
checked by a specialist before
continued use.

AWARNING! Do not use
the product if the water kettle
shows cracks or other signs of
damages.

10 GB

Placing the product

B The product must not be placed
directly below a power supply.

® Always use the product on a
flat, stable, clean, heat-resistant
and dry surface.

Operation

® The product shall only be used
with the supplied base.

® Do not overfill the product. If
the product is overfilled, boiling
water may be ejected. Do not
operate the product without
water. The fill level of the
product must be between the
MIN and MAX marks on the
water gauge.

Cleaning and storage

B The product shall not be
exposed to any dripping or
splashing water.

M Disconnect the product from the
power supply before cleaning
and when not in use.

® Refer to the “Cleaning and
care” section for instructions on
how to clean the product.

Before first use

Remove all the packaging materials.

Clean the product (see “Cleaning and care”).
Boil the maximum water volume of 1.7 litres
(see ,Operation”). After boiling, discard the
water to remove any production and transport
residues.

SN )



® Operation
/\ WARNING! Danger of burns! The

—_

lid | 3 | must remain closed when pouring hot
water. Otherwise, hot water or steam could
escape over the rim causing burns.

Placing the product

Keep the power cord [6] as short as possible.
Wrap the excess power cord onto the cord
storage | 8] (bottom of the base [2]).

Guide the power cord [6] through the power
cord guide [ 7]

Place the base [9] on an even, stable surface.
Maintain a safe distance to walls and
cupboards to avoid damages caused by rising
steam.

Turning the product on
Fill the water kettle |12| with water through the

lid's [3] filler flap [2].

Place the water kettle [12] onto the base [9],
The product beeps twice to indicate that it is
turned on.

All buttons light up. The
digital display |18 shows the current water
temperature.

The LED ring |10] lights up and then goes off.
The product changes to standby mode.

Standby mode/Shut down
mode

Standby mode: The standby mode remains
activated for 3 minutes after any operation.
During this time, the indicator lights are on.
Shut down mode: Without any operation
in 3 minutes, the indicator lights go off. The
product changes fo shut down mode.

In shut down mode, press any button to
reactivate the product. The product changes to
standby mode.

® Boiling water

(without temperature setting)

Turn on the product (see “Turning the product
on”).

Press (1) [14] to start boiling water to 100 °C.

The LED ring [10] lights up and changes its
colour with the water temperature.

Colour Temperature (approx.)
Purple <50 °C
Dark blue 51-70°C
Light blue 71-80 °C
GCreen 81-90 °C
Red 291 °C

B Along beep sounds once the water reaches

100 °C. The product changes to standby
mode.
When the water is boiling:

Indicator Status

O)

(@)

+ 1

HISHENN
o
>

® Boiling water

(with temperature setting)

Option 1:

1.

Turn on the product (see “Turning the product

on”). Press (1) [14].

Press = |17 or + [16] to set the desired
temperature from 40 °C to 100 °C with an
interval of 5 °C.

Option 2:

1.

Turn on the product (see “Turning the product
on”).
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Press = |17] or + |16 to set the desired

temperature from 40 °C to 90 °C with an
interval of 10 °C.

Press (1) .

If you reach the upper or lower end of the
available temperature range, 2 beeps sound.
A long beep sounds once the water reaches
the desired temperature. The product changes
to standby mode.

When the water is boiling:

Indicator Status
Q) On
() On
- Off
+ Off

Keeping warm
(without temperature setting)

Turn on the product (see “Turning the product

on”).

Press @ [15]. Then press O [14] within

3 seconds to start boiling.

A beep sounds once the water temperature
reaches 90 °C. The water is kept warm for

1 hour.

A long beep sounds after the water has been
kept warm for 1 hour. The product changes to
standby mode.

The keep warm function can be set after the
water has been boiled. The procedure is the
same as described before in this section.
When the water is kept warm:

Indicator Status
O On
@ Flashing
- Off
+ Off

12 GB

® Keeping warm
(with temperature setting)

Option 1:

1. Turn on the product (see “Turning the product

on”).

2. Press @ .

3. Press = |17| or + |16] to set the desired
temperature from 40 °C to 90 °C with an
interval of 10 °C.

— If you reach the upper or lower end of
the available temperature range, 2 beeps
sound.

4. Start heating up the water: Press () [14]. A
beep sounds once the water reaches the
desired temperature. The water is kept warm
for 1 hour.

Option 2:

1. Turn on the product (see “Turning the product
on”).

2. Press = |17] or + |16] to set the desired

temperature from 40 °C to 90 °C with an

interval of 10 °C.

Press @ .

4. Start heating up the water: Press () [14]. A
beep sounds once the water reaches the
desired temperature. The water is kept warm
for 1 hour.

B Along beep sounds after 1 hour. The product
changes to standby mode.

B The keep warm function can be set after the
water has been boiled. The procedure is the
same as described before in this section.

B When the water is kept warm:

w

Indicator Status
O On
@ Flashing
- Off
+ Off




O

Cancel boiling or keeping
wdarm
Press (1) [14], while the water is being boiled

or kept warm. The product changes to standby
mode.

® Turning off

Without any operation in 3 minutes, the
product changes to shut-down mode.

Press and hold (1) [14] for 3 seconds to turn
off the product.

Cleaning and care

/A WARNING! The product shall not be

immersed in water or other liquids. Do not
hold the product under running water.

Always disconnect the product from the power
supply before cleaning.

Check the product prior to each use for visible
signs of damage.

® Cleaning

B Do not use any abrasive, aggressive cleaners
or hard brushes to clean the product.
[ Clean the product with a slightly damp cloth.
Use a mild detergent, if necessary.
' Rub all parts dry with a clean cloth.
® Care
Cleaning the strainer Fig.
1 Remove the lid [3]. B
O Gently pull on the strainer’s | 1| clip C
to release it.
[ Rinse the strainer | 1 | with fresh
water.
[ If scale deposits have set on the
strainer [ 1] soak it for a few
hours in a water-vinegar solution -
(5to 15 %). The scale deposits will
dissolve themselves.
[ Rinse the strainer | 1 | with copious
amounts of fresh water.

Cleaning the strainer Fig.

[ Place the strainer | 1| with its top
edge on the top of the water D
kettle [12].

[ Press the strainer | 1 | firmly into E
position.

Removing calcifications

Limescale reduces the efficiency of the product
and increases energy consumption. Check the
product regularly for limescale deposits.

1.

[m]

Fill the water kettle [12] with a vinegar solution
(510 15 %).

Boil by pressing (1) [14]. Wait for the product
to turn off automatically after boiling.

Let the solution remain in the water kettle
overnight. Discard the solution on the next
day.

Fill the water kettle [12] with clear water up to
the MAX mark on the water gauge. Boil the
water.

After boiling, discard the water to remove any
remaining scale and vinegar.

Rinse the water kettle’s [12] interior thoroughly
with tap water.

Storage

Store the product when it is not in use in its
original packaging.

Store the product at a dry location out of the
reach of children.

® Disposal

The packaging is made entirely of recyclable

materials, which you may dispose of at local

recycling facilities.

C

A

Observe the marking of the packaging
) materials for waste separation, which
are marked with abbreviations (a) and
numbers (b) with following meaning:
1-7: plastics/20-22: paper and
fibreboard/80-98: composite

materials.
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Product:
o  Contact your local refuse disposal
SR . .
@" authority for more details of how to
dispose of your worn-out product.

To help protect the environment, please
dispose of the product properly when it

™= has reached the end of its useful life and
not in the household waste. Information
on collection points and their opening
hours can be obtained from your local
authority.
® Warranty

The product has been manufactured to strict
quality guidelines and meticulously examined
before delivery. In the event of material or
manufacturing defects you have legal rights
against the retailer of this product. Your legal
rights are not limited in any way by our warranty
detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the
date of purchase. The warranty period begins
on the date of purchase. Keep the original sales
receipt in a safe location as this document is
required as proof of purchase.

Any damage or defects already present at the
time of purchase must be reported without delay
after unpacking the product.

Should the product show any fault in materials
or manufacture within 3 years from the date of
purchase, we will repair or replace it - at our
choice - free of charge to you. The warranty
period is not extended as a result of a claim
being granted. This also applies to replaced and
repaired parts.

This warranty becomes void if the product has

been damaged, or used or maintained improperly.

The warranty covers material or monufocturing
defects. This warranty does not cover product
parts subject to normal wear and tear, thus
considered consumables (e.g. batteries,
rechargeable batteries, tubes, cartridges), nor
damage to fragile parts, e.g. switches or glass
parts.

14 GB

® Warranty claim procedure

To ensure quick processing of your claim, observe
the following instructions:

Make sure to have the original sales receipt and
the item number (IAN 485242_2501) available
as proof of purchase.

You can find the item number on the rating plate,
an engraving on the product, on the front page of
the instruction manual (bottom left), or as a sticker
on the rear or bottom of the product.

If functional or other defects occur, contact
the service department listed below either by
telephone or by e-mail.

Once the product has been recorded as defective
you can return it free of charge to the service
address that will be provided to you. Ensure to
enclose the proof of purchase (sales receipt) and
a short, written description outlining the details of
the defect and when it occurred.

@® Service
Service Great Britain

Tel.: 0800 0569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk

q3
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Felhasznalt figyelmeztetd jelzések és szimbélumok

Ebben a haszndlati Gtmutatéban és a csomagoldson az aldbbi figyelmeztetd jelzésekkel taldlkozhat:

A

VESZELY! Ez a szimbsdlum a ,Veszély”
szé mellett nagy kockdzati tényezdre
hivia fel a figyelmet, melyet ha nem
kerilnek el, az sdlyos sérilésekhez vagy
haldlesethez vezet.

N

Véltéaram/-fesziltség

Hz

Hertz (h&lézati frekvencia)

W

Watt

>

FIGYELMEZTETES! Ez a szimbélum

a ,Figyelmeztetés” sz6 mellett kdzepes
kockdzati tényezdre hivia fel a figyelmet,
melyet ha nem keriilnek el, az stlyos
sérilésekhez vagy akar haldlesethez is
vezethet.

S

MEGJEGYZES: Ez a szimbolum a
+Megjegyzés” sz6 mellett hasznos
informécidkra hivia fel a figyelmet.

A terméket csak szaraz helyiségekben,
beltéren haszndlja.

VIGYAZAT! Ez a szimbélum a
Vigydzat” szé mellett alacsony
kockdzati tényezdre hivja fel a figyelmet,
melyet ha nem keriilnek el, az kisebb
vagy mérsékelt sérilésekhez vezethet.

Elelmiszerbiztos
A termék nincs negativ hatdssal az
ételek izére vagy szagdra.

®| P

A termék az |. védelmi osztélyba
tartozik, és foldelni kell.

Egési sérilés veszélye! Ez a
szimbélum forré feliletekre hivia fel a
figyelmet.

e

Ne meritse a terméket vizbe vagy egyéb

folyadékokba.

Cce

A CE-elzés azt jelzi, hogy a
termék megfelel a ra vonatkozé EU
eldirasoknak.

-/

Biztonségi utasitdsok
Kezelési utasitdsok
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PREMIUM UVEG VIiZFORRALO
DIGITALIS KIJELZOVEL

® Bevezetd

Gratuldlunk 0j termékének vasérlasa alkalmabél.
Ezzel a déntésével vdllalatunk értékes terméke
mellett déntstt. A haszndlati utasitds ezen termék
része. A biztonsdgra, a hasznélatéra és a
megsemmisitésre vonatkozé fontos tudnivalékat
tartalmazza. A termék hasznélata eldtt ismerje
meg az &sszes haszndlati és biztonsdgi
tudnivalét. A terméket csak a leirtak szerint és a
megadott felhaszndldsi teriileteken alkalmazza.
A termék harmadik személy szadmdra valé
tovébbaddsa esetén kézbesitse vele annak a teljes
dokumentdcisjdt is.

@® Rendeltetésszers hasznalat

A termék kizarélag ivéviz forraldséra és melegen
tartésdra haszndlhaté.

A termék kizérélag hdztartdsi haszndlatra készilt.
Uzleti célokra nem haszndlhaté.

Az ezen Utmutatéban leirt médokidl eltérd
haszndlat a termék sériiléséhez és silyos személyi
sérilésekhez vezethet.

A gyarté nem véllal felel8sséget a szakszerGtlen
haszndlatbdl adédé karokért.

® A csomagolas tartalma

A termék kicsomagolésa utén ellendrizze

a csomagolds teliességét és az alkatrészek
megfeleld dllapotat. Haszndlat elétt tavolitson el
minden csomagoléanyagot.

Lépjen kapcsolatba az iigyfélszolgdlattal, ha
alkatrészek hidnyoznak vagy sériltek.

B Prémium iveg vizforralé digitdlis kijelzSvel
B Forralétalp

B Roévid Gtmutatd

® Arészegységek leirasa

Haitsa ki az dbrdkat tartalmazé oldalt.
Ismerkedjen meg a termék dsszes funkcidjdval.

Sz0ré (beliil)
Betdltsfeddl

Feds
A digitdlis érzékeld érintészabdlyzéja
Fogd
Elektromos vezeték csatlakozéval
Kébelvezets
Kébeltarts (alul)
Forralétalp
LED-gyird
Vizszintielz8
Vizforralé
Kionté
(D) gomb (be/ki)
gomb (melegen tartds)
+ gomb (h&mérséklet névelése)
- gomb (h&mérséklet csdkkentése)

NEENENEERENEENE

18] Digitdlis kijelz8

® Miszaki adatok
Bemend fesziiltség: 220-240 V~,

50-60 Hz

Teljesitményfelvétel: 2520-3000 W
Védelmi osztdly: I
A vizforralé
befogaddképessége: 1,71
Készenléti mad: 0,3 W
Kikapcsoldsi méd: 02W

A Biztonsagi utasitasok

A TERMEK ELSO HASZNALATA
ELOTT ISMERKEDJEN MEG A
BIZTONSAGI ES KEZELESI UTA-
SITASOKKAL!I HA A TERMEKET
MASOKNAK TOVABBADJA,
ADJA MELLE AZ ®SSZES DO-
KUMENTUMAT IS!

A hasznélati Gtmutatéban leirtak
figyelmen kivil hagydsa esetén
a garancia érvényét vesztil A
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kdzvetett kdrokért nem vdllalunk
felel8sséget! A szakszerGtlen
haszndlatbdl vagy a biztonsdgi
utasitdsok figyelmen kivil
hagydsébdl adédé anyagi
kérokért és személyi sérilésekért
nem vdllalunk felel8sséget!

Gyermekek és fogyatékkal
élok .
AFIGYELMEZTETES!

ELET- ES
BALESETVESZELY
GYERMEKEK,
KISGYERMEKEK
SZAMARA!

B Soha ne hagyja gyermekeit
feligyelet nélkil a
csomagoldanyagokkal.

A csomagoléanyagok
fulladdsveszélyt okozhatnak.
A gyermekek gyakran
alébecsilik a veszélyeket. A
gyermekeket tartsa tavol a
csomagoldanyagoktdl és a
terméktdl.

® A terméket akkor haszndlhatjak
8 év feletti gyermekek,
ha szdmukra feligyeletet
biztositanak, vagy ha
utasitésokat kapnak a termék
biztonsdgos hasznélataval
kapcsolatban és megértik az
azzal jéré veszélyeket.
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® A terméket akkor haszndlhatjdk
csdkkent testi, érzékszervi vagy
szellemi képességd, valamint
megfeleld tapasztalattal és
tuddssal nem rendelkezd
személyek, ha szémukra
feligyeletet biztositanak
vagy ha utasitdsokat kapnak
a készilék biztonségos
haszndlatéval kapcsolatban
és megértik az azzal jGré
veszélyeket.

® Gyermekek nem végezhetik a
termék tisztitasat és felhaszndloi
karbantartdsdt, kivéve, ha
8 évnél id8sebbek, és szamukra
feligyeletet biztositanak.

M A 8 évesnél kisebb gyermeke-
ket tartsa tavol a terméktd| és
annak elektromos vezetékétdl.

® Ne hagyjo, hogy gyermekek a
termékkel jatszanak.

A FIGYELMEZTETES!
Sérulésveszély helytelen
haszndlat esetén!

Hasznalati teriletek

B A termék hdztartési és
ahhoz hasonlé felhaszndlési
terGleteken haszndlhaté, ilyenek
példdul:
~ Uzletek és irodék személyzeti

konyhdi;

— Tanydk;



— Hotelek, motelek és mas
szdlléshelyek;
— Panzidk reggelivel.

Elektromos biztonsag

AFIGYELMEZTETES!
Kerilie, hogy viz keriljén a
hélézati csatlakozéra vagy a
forralétalpra.

A VESZELY!
Aramitésveszély! Ne
prébdlia meg sajdt kezileg
megjavitani a terméket.

Hibds m(kodés esetén a termék

javitdsi munkdit bizza képzett
szakemberre.

AEIGYELMEZTETES!

Aramitésveszély! A termék
nem merithetd vizbe vagy mds

folyadékba.
A terméket ne tartsa folyd viz
alé.

AFIGYELMEZTETES!
Aramiitésveszély! Ne
haszndlja a terméket, ha
sérilt. Ha a termék megsérilt,
vdlassza le a hdlézati dramrél
és forduljon az eladdjéhoz.

AFIGYELMEZTETES! Arami-

tésveszély! Ne dllitsa a ter-
méket mosogatd vagy nedves
helyek mellé.

B Mielétt a terméket a haldzati
dramra csatlakoztatnd

ellendrizze, hogy a hdlézat
fesziltsége és dramer8ssége
megfelel-e a termék
adattdbldjan feltintetettnek.

A terméket kizardlag foldelt
konnektorba csatlakoztassa.
Ellenérizze, hogy a csatlakozét
megfelel8en dugta-e be.

Hogy az elektromos vezeték ne
sériljon, azt ne nyomja dssze,
ne hajlitsa meg és ne vezesse
at éles sarkokon. Tartsa forrd
feliletektd| és nyilt langoktdl is
tavol.

Ha a termék elektromos veze-
téke megséril, a kockdzatok
elkerilése érdekében azt a
gyarténak, az tgyfélszolgdlaté-
nak, vagy egy annak megfeleld
képzettségl szakembernek kell
kicserélnie.

Amikor a késziléket az
elektromos halézatrél
levélasztja, a csatlakozédugaszt
hizza és soha ne a vezetéket.
A terméket egy kdnnyen
hozzé4férhetd konnektorhoz
csatlakoztassa, hogy
vészhelyzet esetén azt

azonnal le tudja vélasztani az
elektromos halézatrél.

A termék nem haszndlhaté

kilsé id8zitével vagy kiléndlld
tavszabdlyzé rendszerrel.
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® Ne alkalmazza és ne érjen a
termékhez nedves kézzel.

TGz és égési sérilések

veszélye, magas hé

u FIGYELMEZTETES!

Forré feliletek!

A terméktél mGkddés vagy
leh(lés sordn tartsa a
gyermekeket és a hazidllatokat
tévol. A hozzaférhets feliletei
forréak.

AVIGYAZAT! A haszndlat
kézben a feltletek
felforrésodhatnak.

A Egési sérislés veszélye! A
termék felilete haszndlata utdn
még egy ideig forré marad.
Ne érjen a termék forré
felileteihez. Vigydzzon, ne
kerilion a kibocsétott forré géz
kozelébe. A terméket csak a
fogantydndl fogva tartsa.

A Egési sérillés veszélye!
Amig forr a viz, ne nyissa fel
a fedét. Uzemelés kézben a
termék fed&jének zdrva kell
maradni.

B Ha fustot vagy szokatlan
zajokat észlel, szintesse
meg a termék dramellatésat.
Vizsgdltassa meg a terméket
egy szakemberrel, miel&tt Gjra
haszndlné.
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A FIGYELMEZTETES! Ne
haszndlja a terméket, ha a
vizforral6 repedéseket vagy
més sériléseket mutat.

Elhelyezési tanacsok

® A terméket ne helyezze
kdzvetlendl konnektor ald.

® A terméket mindig egyenes,
stabil, tiszta, h8dllé és szdaraz
felileten Uzemeltesse.

Hasznalat

B A termék csak a mellékelt
forralétalppal egyitt
hasznalhaté.

B Ne toltse t0l a terméket.
Ha a termék tdl van tdltve,
kiléphet a forrdsban 1évé viz.
Ne iizemeltesse a terméket
viz nélkil. A termék toltési
szintiének a vizszintjelz86 MIN
és MAX jelzései kdzott kell
lennie.

Tisztitas és tarolas

® Ugyelien arra, hogy a terméket
ne érje racséppend vagy
rafrécesend viz.

® Ha a terméket nem haszndlja,
valamint tisztitds elétt hizza
ki az elektromos csatlakozét a
konnektorbdl.

® Tandcsok a termék tisztitdsdhoz:
lasd a ,Tisztitds és dpolés” c.
részt.



@® Elsé haszndlat elétt

Tavolitsa el a csomagoléanyagokat.

Tisztitsa meg a terméket (lasd a ,Tisztitds és
dpolds” c. fejezetet).

Legfeliebb 1,7 liter vizet forraljon (ldsd a
,Kezelés” c. részt). A forralési folyamat utdn
dntse el a vizet, hogy eltdvolitsa az esetleges
termelési és szdllitasi lerakoddésokat.

® Kezelés

A\ FIGYELMEZTETES! Egési sérijlés

—_

veszélye! A feddnek |3 | a viz kidntésekor
lezért dllapotban kell lennie. Ellenkez8
esetben a forré viz vagy a géz kiléphet a
szélen és égési sérijléseket okozhat.

A termék feldllitasa

Tartsa az elekiromos vezetéket [ 6] minél
révidebben. A elekiromos vezeték tobbi részét
tekerje fel a kabeltartéra [8] (a forralétalp [9]
aljgn).

Az elektromos vezetéket [6 ]| vezesse ét a
kabelvezetdn [7].

Helyezze a forralétalpat[9] egy egyenletes,
stabil feliletre. Tartsa be a biztonsagi
tévolségot a falaktdl és a szekrényektél, hogy
elkerilie a felszallé g6z okozta karokat.

A termék bekapcsoldasa
A fedén | 3 |lévé betsltsfedélen | 2 | keresztiil

tltsén be vizet a vizforralsba [12).

Helyezze ré a vizforralét [12| a

forralétalpra [9].

Két hangjelzés hallhaté, mely azt jelzi, hogy a
termék be van kapcsolva.

A gombok fényei kigyulladnak.
A digitdlis kijelz8 (18] jelzi a viz aktudlis
hémérsékletét.

A LED-gyrG |10 kigyullad, majd kialszik. A

termék készenléti médba kapcsol.

® Készenléti mod/kikapcsolasi

maéd

Készenléti méd: A készenléti mod
minden haszndlat utén 3 percig marad aktiv.
Ezalatt az id8 alatt a jelzéfények bekapcsolt
dllapotban maradnak.

Kikapcsoldasi méd: Ha a terméket

3 percig nem hasznélja, a jelz8fények
kialszanak. A termék kikapcsoldsi médba lép.
Kikapcsoldsi médban nyomja meg barmelyik
gombot, és a termék Gjra aktiv lesz. A termék
készenléti médba kapcesol.

Vizforralas (hémérséklet
beallitésa nélkil)

Kapcsolja be a terméket (lasd , A termék
bekapcsoldsa” c. részt).

Nyomija meg a () gombot [14], a viz
felforraldsdhoz 100 °C-ra.

A LED-gy(rG |10] vilagitani kezd, és a viz
hémérsékletének valtozdsdval megvéltoztatia

a szinét.
Szin Hémérséklet (kb.)
Lila <50 °C
Sotétkék 51-70°C
Vildgoskék 71-80 °C
Zsld 81-90 °C
Piros 291 °C

Amint a viz hémérséklete elérte a 100 °C-of,
egy hosszi hangjelzés hallhaté. A termék
készenléti médba kapcsol.

A viz forrasakor:

Jelzés Allapot
O se
(@) Be
- Ki
+ Ki
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@ Vizforralas (hémérséklet

beadllitasaval)

1. valtozat:

1.

Kapcsolja be a terméket (lasd , A termék
bekapcsoldsa” c. részt). Nyomja meg a

M [14] gombot.

A kivant h8mérséklet bedllitdsdhoz 40 °C és
100 °C kazétt 5 °C-os lépésekben nyomja

meg a = vagy a + gombot .

2. valtozat:

@

Kapcsolja be a terméket (lasd , A termék
bekapcsoldsa” c. részt).

A kivént h8mérséklet bedllitdsdhoz 40 °C és
90 °C kdzdtt 10 °C-os lépésekben nyomija
meg a = [17] vagy a + gombot[16].

Nyomija meg a (1) gombot [14].

Az elérhet8 h8mérsékleti tartomény alsé
vagy felsé hatdranak elérésekor 2 hangijelzés
hallhaté.

Amint a viz hémérséklete elérte a kivéant
szintet, egy hossz0 hangijelzés hallhaté. A
termék készenléti médba kapcsol.

A viz forrasakor:

Jelzés Allapot
0 5o
() Be
- Ki
+ Ki

Melegen tartas (hémérséklet
bedllitasa nélkil)

Kapcsolja be a terméket (lésd , A termék
bekapcsoldsa” c. részt).

Nyomija meg a @) [15] gombot. Ezt kévetden
nyomja meg a (1) gombot [14] 3 mésodpercen
beliil a forralds megkezdéséhez.

Amint a viz hémérséklete elérte a 90 °C-ot,
egy hangjelzés hallhaté. A termék a vizet

1 6ran keresztiil melegen tarfja.
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B Miutdn a termék a vizet 1 6ran keresztil
melegen tartotta, egy hosszi hangjelzés
hallhaté. A termék készenléti médba kapesol.

B A melegen tarté funkcié a viz forrdsa utén
dllithaté be. Az eljards lépései megegyeznek
a korébban ebben a fejezetben leirtakkal.

B Ha a vizet melegen fartja:

Jelzés Allapot
0 e

@ Villog

- 7] | Ki

+ Ki

® Melegen tartas (hémérséklet
bedllitasaval)

1. véaltozat:

1. Kapcsolja be a terméket (lasd , A termék
bekapcsoldsa” c. részt).

2. Nyomja meg a @ 5] gombot.

3. Akivant hdmérséklet bedllitasdhoz 40 °C és
90 °C kdzdtt 10 °C-os lépésekben nyomija
meg a = [17] vagy a + gombot[16].

— Az elérhetd hémérsékleti tartomany
alsé vagy felsd hataranak elérésekor
2 hangjelzés hallhaté.

4. A forralds megkezdése: Nyomja meg a
(D) [14] gombot. Amint a viz hémérséklete
elérte a kivant szintet, egy hangjelzés
hallhaté. A termék a vizet 1 érdn keresztil
melegen tartja.

2. valtozat:

1. Kapesolja be a terméket (lasd , A termék
bekapcsoldsa” c. részt).

2. Akivant hdmérséklet bedllitasédhoz 40 °C és

90 °C kdzdtt 10 °C-os lépésekben nyomija

meg a = [17] vagy a + gombot [14].

Nyomija meg a @ gombot[15].

4. Aforralds megkezdése: Nyomja meg a
) gombot [14]. Amint a viz hdmérséklete
elérte a kivant szintet, egy hangijelzés
hallhaté. A termék a vizet 1 érén keresztil
melegen fartja.

w



1 4ra elteltével egy hangjelzés hallhaté. A
termék készenléti médba kapcsol.

A melegen tarté funkcié a viz forrdsa utén
éllithaté be. Az eljérds lépései megegyeznek
a korébban ebben a fejezetben leirtakkal.
Ha a vizet melegen tartja:

Jelzés Allapot
0) e

@ Villog

- Ki

+ Ki

A forralas vagy a melegen
tartas megszakitasa

Vizforralds vagy melegen tartds kézben

nyomja meg a (1) gombot [14]. A termék

készenléti médba kapcsol.

® Kikapcsolas

[mi

Ha a terméket 3 percig nem haszndlja, az
kikapcsolési médra vdlt.
A termék kikapcsolasahoz tartsa nyomva a

(® gombot [14] 3 mésodpercig.

@ Tisztitas és apoléas
/\ FIGYELMEZTETES! A termék nem meritheté

vizbe vagy mds folyadékba. Ne tartsa a
terméket folyé viz ala.

Tisztitas elStt vélassza le a terméket az
elektromos halézatrdl.

Minden haszndlat elétt ellendrizze, hogy a
terméken nincsenek-e lathaté sérilések.

@® Tisztitas

A termék tisztitdsdhoz ne alkalmazzon
surolészert, agressziv oldészereket vagy
kemény keféket.

A terméket csak egy enyhén nedves ruhdval
tisztitsa. Szikség szerint némi mosogatdszert
is haszndlhat.

Minden alkatrészt t6rélidn szdrazra egy tiszta
ruha segitségével.

Apolas

A sziiré 1] megtisztitasa

Abra

O

Vegye le a fedst[3]. B

O

A kiolddsdhoz hizza meg a
sz(ré | 1 | csatjgt dvatosan.

Oblitse at a sziirét | 1| fiszta vizzel.
Ha a szirén | 1 | vizk8lerakéddsok
vannak, dztassa azt néhdny

6rdn keresztil vizecet

oldatban (5 és 15 % ardny).

A vizk8lerakéddasok maguktsl
leoldédnak.

Oblitse dt a szGrst [ 1] bs ivévizzel.

Helyezze be a szirét [1]afelss
szélével a vizforralé |12| felsd D

szélébe.

O

Nyomja le a szirét | 1 | erésen. E

Vizkélerakédasok eltavolitasa
A vizkélerakéddsok csokkentik a termék

hatékonysdgat és ndvelik az energiafogyasztast.
Rendszeresen ellendrizze a terméket
vizk8lerakéddsok tekintetében.

1.

Toltse fel a vizforralét |12] ecetes oldattal
(565 15 %).

A (D) gomb [14] megnyomésaval inditsa el a
forraldst. Vérja meg, mig a termék a forraldst
kévet8en magatdl kikapesol.

Hagyja az ecetes oldatot a vizforraléban
egy éjszakdan &t hatni. A kdvetkezé nap éntse
el az oldatot.

Toltse fel a vizforralét |12] a vizszintielz8
MAX jelzéséig tiszta vizzel. Forralja fel a
vizet.

A forralési folyamat utén éntse el a vizet, hogy
eltavolitsa az esetleges vizk8lerakéddsokat és
ecetes oldat maradvanyokat.

Oblitse ki a vizforrald |12] belsejét alaposan

csapvizzel.

® Tarolas

Amikor a terméket nem haszndlja, térolja azt
az eredeti csomagoldsaban.
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[ A terméket tarolja szdraz, gyermekek szdméra
nem elérhetd helyen.

@® Mentesités

A csomagolds kérnyezetbarat anyagokbdl készilt,
amelyeket a helyi Gjrahasznosité helyeken adhat
le artalmatlanités céliabdl.

A hulladék elkiilonitéséhez vegye

& figyelembe a csomagoléanyagon
@ taldlhatd jelzéseket. Ezek réviditéseket
(a) és szdmokat (b) tartalmaznak a
kovetkezd jelentéssel: 1-7: mGanyagok/
20-22: papir és karton/80-98:
kétéanyagok.
Termék:

A kiszolgdlt termék megsemmisitési
lehet8ségeird lakéhelye illetékes
dnkormdnyzatdndl téjékozédhat.

=

A kérnyezete érdekében, ne dobja

a kiszolgdlt terméket a haztartdsi
szemétbe, hanem adja le szakszerl
drtalmatlanitdsra. A gydijtshelyekrél és
azok nyitvatartdsi idejérd| az illetékes
dnkormdnyzatndl tajékozédhat.

I

@® Garancia

A terméket gondosan, szigord minéségi elirdsok
betartésdval gyartottuk, és a szdllités elétt
gondosan ellendriztik. Anyag- vagy gydrtasi
hibak esetén a termék eladdjaval szemben
térvényes jogok illetik meg. Az On térvényes
jogait az dltalunk aldbb meghatérozott garancia
semmilyen médon nem korldtozza.

Erre a termékre 3 év garancidt adunk a vasdarlas
datumatdl szémitva. A garancia id8 a vésarlés
ddtumaval kezdddik. Biztonsagos helyen 8rizze
meg az eredeti vdsarléi bizonylatot, mert ez a
dokumentum szikséges a vasarlas bizonyitdsdhoz.

A vésarléskor fenndllé karokat és hianyosségokat
a termék kicsomagoldsa utdn haladéktalanul
jelezze.

Ha ezen a terméken a vésarldstdl szamitott
3 éven belil anyag- vagy gydrtési hibét észlel,
vélasztdsunk szerint ingyenesen megjavitjuk
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vagy kicseréljik a terméket. A garancia idé
nem hosszabbodik meg a helyette nyditott
szavatossdgi igény dltal. Ez a kicserélt vagy
javitott alkatrészekre is érvényes.

A garancia megszinik, ha a terméket
megrongdltak, ill. nem szakszer(en kezelték vagy
végezték a karbantartdst.

A garancia az anyag- és gydrtdsi hibdkra
vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki azokra a
termékalkatrészekre, amelyek normdl kopdsnak
vannak kitéve, és ezért gyorsan kopé alkatrésznek
mindsilnek (pl. elemekre, akkumulatorokra,
témlékre, tintapatronokra), illetve a térékeny
alkatrészek sériilésére, pl. kapcsoldkra vagy tveg
alkatrészekre.

® Garancidlis Ggyek
lebonyolitasa

Ugyének gyors elintézhetésége céliabdl, kérjik
kdvesse az aldbbi Gtmutatdst:

Kériik, kérdések esetére készitse elé

a pénztdrblokkot és a cikkszamot

(IAN 485242_2501) a vésdrlés tényének az
igazoldsara.

Kéjik, hogy a cikkszémot olvassa le a
tipustabldrdl, a gravirozasbdl, az Utmutats
cimoldalardl (balra lent), illetve a hatoldalon,
vagy a termék aljdn taldlhaté matricardl.

Amennyiben miksdési hibak, vagy egyéb
hidnyossdg lépne fel, el8szoris vegye fel a
kapcsolatot a kévetkez8kben megnevezett
szervizek egyikével telefonon, vagy e-mailen.

A hibésnak itélt terméket ezutdn a vasarlést
igazolé blokk, valamint a hiba leirdsanak és
keletkezési idejének mellékelésével dijmentesen
postazhatia az Onnel kézélt szervizcimre.

@® Szerviz

(HY Szerviz Magyarorszag
Tel.. 0680021536
E-mail: owim@lidl.hu
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Uporabljena opozorilainsimboli ......................... ... . ... Stran
Uvod. ... Stran
Predvidena uporaba ... ... . Stran
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Varnostninapotki .................. ... ... Stran
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Ohranjanije toplote (brez prilagajanja temperature) .. .............. ... ... L. Stran
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Odstranjevanje .......................... Stran
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Postopek pri uveljavljanju garancije. ... ... o Stran
SerVIS. . Stran

S
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Uporabljena opozorila in simboli

V teh navodilih za uporabo in na pakiranju se uporabliajo naslednja opozorila:

A

NEVARNOST! Ta simbol z opozorilno
besedo »Nevarnost« oznaduje nevarnost
z visoko stopnjo tvegania, ki lahko

v primeru neuposfevanja opozorila
povzrodi hudo poskodbo ali celo smrt.

N

Izmeniéni tok/napetost

Hz

Hertz (omrezna frekvenca)

W

Vat

A

OPOZORILO! Ta simbol z opozorilno
besedo »Opozorilo« oznaduje nevarnost
s srednje visoko stopnjo tvegania,

ki lahko v primeru neupostevanja
opozorila povzroi hudo poskodbo ali
celo smrt.

®

OPOMBA: Ta simbol s signalno
besedo »Opombac« nudi nadaljnje
koristne informacije.

%

Izdelek uporabljajte le v zaprtih
notranjih prostorih.

PREVIDNO! Ta simbol z opozorilno
besedo »Previdno« oznaduje nevarnost
z nizko stopnijo tvegania, ki lahko v
primeru neupostevanja nevarnosti
povzrodi majhno ali srednje hudo
poskodbo.

4l

Varno za Zivila
Ta izdelek nima nobenih negativnih
u&inkov na okus ali von;.

Naprava je razvricena kot razred | in jo
je treba ozemljiti.

Nevarnost opeklin! Ta simbol
opozarja na nevarno vroco povrsino.

Izdelek ne potopite v vodo ali druge
tekocine.

Znak CE potrjuje skladnost z direktivami
EU, ki veljajo za izdelek.

= | B 9

Varnostni napotki
Navodila za ravnanje
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PREMIUM STEKLENI KUHALNIK
VODE Z DIGITALNIM
PRIKAZOVALNIKOM

® Uvod

Iskrene Zestitke ob nakupu vadega novega
izdelka. Odlodili ste se za zelo kakovosten
izdelek. To navodilo za uporabo je sestavni del
tega izdelka. Vsebuje pomembna navodila za
varnost, uporabo in odstranitev. Preden zaénete
izdelek uporabljati, se seznanite z vsemi navodili
za uporabo in varnostnimi napotki. Izdelek
uporabljajte samo tako, kot je opisano, in samo
za navedena podro&ja uporabe. Ce izdelek
odstopite novemu lastniku, mu zraven izrodite tudi
vse dokumente.

® Predvidena uporaba

Ta izdelek je namenjen izklju&no za kuhanie in
ohranjanie toplote pitne vode.

Izdelek je predviden samo za zasebno uporabo
doma. Komercialna uporaba ni predvidena.

Vsaka druga uporaba, ki ni omenjena v tem
priroéniku, lahko povzroéi poskodbo izdelka ali
resne poskodbe.

Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za skodo,
nastalo zaradi nepravilne uporabe.

® Obseg dobave

Po odstranitvi embalaze izdelka preverite, ali je

dobava popolna in da so vsi deli v dobrem stanju.

Pred uporabo odstranite ves embalazni material.

Ce deli manjkajo ali so poskodovani, se obrnite

na servis.

B Premium stekleni kuhalnik vode z digitalnim
prikazovalnikom

B Kontaktno podnoZje

B Kratka navodila

® Opis delov

Pred branjem odprite zloZeno stran z risbami.
Seznanite se z vsemi funkcijami izdelka.

Sito (znotraj)
Polnilna loputa

Pokrov

Upravljanije na dotik za digitalni senzor
Rocaj

Prikljuéni kabel z elektri¢nim vticem
Vodilo kabla

Pripomogek za navijanije kabla (spodnja
stran)

Kontaktno podnozje

LED-obro¢

Lestvica

Kuhalnik za vodo

Odtok

Tipka (V) (vklop/izklop)

Tipka @) (ohranjanie toplote)

Tipka + (pove&anje temperature)

Tipka = (zmanjSanje temperature)

EYSIENEIEN

NEENENEER

—
o

Digitalni zaslon

® Tehnicni podatki

Vhodna napetost: 220-240 V~,
50-60 Hz

Prikljuéna moé: 2520-3000 W

Za&itni razred: I

Kapaciteta kuhalnika za

vodo: 1,71

Nadin pripravljenosti: 03 W

Nagin izklopa: 02W

A Varnostni napotki

PRED PRVO UPORABO IZDEL-
KA SE SEZNANITE Z VSEMI NA-
POTKI ZA VARNOST IN UPORA-
BO! PRAV TAKO PRILOZITE VSO
DOKUMENTACIJO OB PREDAIJI
IZDELKA TRETJI OSEBI!

Skode, ki so nastale zaradi
neupostevanja teh navodil za
uporabo, izgubite pravico do
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uveljavljanja garancije, razveljavijo
garancijo! Ne prevzemamo
odgovornosti za poslediéno
$kodo! Ne prevzamemo
odgovornosti za gmotno $kodo

ali osebne poskodbe, ki so

nastale zaradi napaéne uporabe
ali neupostevanja varnostnih
napotkov!

Otroci in osebe s posebnimi
potrebami
A OPOZORILO!
NEVARNOST
SMRTI IN NESREC
ZA DOJENCKE IN
OTROKE!

B Otrok z embalaznim
materialom nikoli ne pustite
nenadzorovanih.

Obstaja nevarnost zadusitve

z embalaznim materialom.
Otroci pogosto podcenjujejo
nevarnosti. Otrokom nikoli

ne dovolite zadrZevanja v
bliZini izdelka in embalaZnega
materiala.

B Ta izdelek lahko uporabljajo
otroci, stari 8 let in ve¢, ¢e so
nadzorovani ali pouéeni o varni
uporabi izdelka in so razumeli
nevarnosti, ki izhajajo iz njega.

B Osebe z okrnjenimi fiziénimi,
Cutilnimi ali umskimi
sposobnostmi ali pomanikljivimi
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izkusnjami in/ali znanjem, lahko
izdelek uporabljajo samo, &e so
pod nadzorom ali so pouéene
o varni uporabi naprave in
morebitnih nevarnostih, ki
izhajajo iz naprave.

® Uporabniskega ¢iséenja in
vzdrZevanja ne smejo opravljati
otroci, razen &e so stareisi od
8 let ter pod nadzorom.

® Otrokom, mlajsim od 8 let,
prepredite dostop do izdelka in
prikljuénega kabla.

® Otrokom ne dovolite, da bi se
igrali z izdelkom.

/A OPOZORILO! Nevarnost
poskodb zaradi napacne
uporabe!

Podrodja uporabe
W |zdelek je bil zasnovan za
uporabo v gospodinjstvu in
za podobne uporabe, kot na
primer:
~ Caine kuhinje v maloprodaii,
v pisarnah in podobnem
delovnem okolju;
— Kmetije;
—V hotelih, motelih in drugih

vvvvv

—V penzionih z zajtrkom.



Elektri¢na varnost
A OPOZORILO! Izogibajte

se razlitju vode po elektri¢nim
vticem ali kontakinem podnoZju.

ANEVARNOST! Nevarnost
elektricnega udara!
|zdelka ne smete nikoli sami
popravljati.

V primeru okvare lahko
popravila izvaja izkljuéno
usposobljeno osebije.

/A OPOZORILO! Nevarnost
elektricnega udara!
|zdelka se ne sme potapljati v
vodo ali v kakr$ne koli druge
tekocine.
|zdelka ne drZite pod tekoco
vodo.

/A OPOZORILO! Nevarnost
elektriécnega udara! Ne
uporabljajte izdelka, e je
poskodovan. Odklopite izdelek
iz elektriénega omreZja in se
posvetujte s prodajalcem, Ce je
poskodovan.

/A OPOZORILO! Nevarnost
elektricnega udara! Izdel-
ka ne postavite ob pomivalno
korito ali na vlazna mesta.

B Pred priklju¢itvijo na elektri¢no
omreZje se prepri¢ajte, da se
napetost in tok ujemata s podat-
ki na tipski plo3¢ici izdelka.

W |zdelek povezite izkljuéno le
z ozemljeno vtiénico. Prepri¢ajte
se, ali je elekiri¢ni vti¢ pravilno
prikljuéen.

® Da preprecite poskodbe
prikljuénega kabla tako, ga ne
stiskajte, ne zvijajte in ga vlecite
ob ostre robove. Kabel ne sme
biti v bliZini toplih povrsin ali
odprtega ognja.

= Ce se elekiriéni prikljuéni kabel
tega izdelka poskoduie, ga
mora zamenjati proizvajalec
ali njegova servisna sluzba ali
podobno kvalificirana oseba,
da prepredite nevarnosti.

® Ce odklopite izdelek iz
elektricnega omrezja, povlecite
za elektriéni vti¢ in ne za
prikljuéni kabel.

B |zdelek vedno vstavite v vtiénico
na lahko dostopnem mestu, da
lahko izdelek v nevarni situaciji
takoj locite od elektriénega
omrezja.

B |zdelek ni predviden za delova-
nje z zunanjo programsko uro
ali logenim sistemom daljinske-
ga upravljanja.

B |zdelka ne uporabljajte in se ga
ne dotikajte z mokrimi rokami.
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Nevarnost za pozar in Navodila za postavitev

opekline in vrocino ® |zdelka se ne sme namestiti
= & OPOZORILO! Vroca neposredno pod vti¢nico.
povrsina! ® |zdelek mora delovati vedno
Otroci in Zivali se smejo na ravni, stabilni, isti in suhi
priblizevati izdelku, ko deluje povrsini, odporni proti toploti.
ali s ohlaja. Dostopni deli so Delovanje
vrocl. B |zdelek lahko uporabljate

APREVIDNO! Povriine lahko le s priloZenim kontaktnim
med uporabo postanejo vrode. podnoZjem.

A Nevarnost opeklin! ® |zdelka ne prenapolnite. Ce
Povriina izdelka nekaj éasa po izdelek preveé napolnite, lahko
uporabi izdelka ostane vroéa. vrela voda uhaja. 1zdelka ne
Ne dotikajte se vrocih povrsin uporabljajte brez vode. Nivo
izdelka. Pazite na izhajajoco napolnjenosti izdelka mora
vrolo paro. |zdelek primite le vedno biti med oznakama MIN
za roéa. in MAX na lestvici.

ANevarnost opeklin! Med  €js¢enje in hramba
vretiem vode ne odpirajte ¥ |zdelka ne smete izpostavljati
pokrova. Pokrov izdelka mora kapliajoci ali prieci vodi.
med delovanjem ostati varno B Logite izdelek od elektriénega
zaprt. omrezja, kadar ga ne

" Ce se zacne iz izdelka kaditi ali uporabljate ali ga Zelite odistiti.
oddaja nenavaden zvok, takoj  m Napotki za ¢isenie izdelka:
izvlecite izdelek iz vti¢nice. Pred glejte »Cis&enje in negac.

ponovno uporabo naj izdelek in
napajalnik preveri strokovnjak.

A OPOZORILO! |zdelka ne

Pred prvo uporabo

Odstranite vse posamezne dele embalaZe.
Izdelek ogistite (glejte »Ci3&enje in negax).

SN )

uporobl]a]te, e ie kuhalnik Zavrite najvecjo dovoljeno kolig¢ino vode
1,7 litra (glejte »Rokovanje«). Po kuhaniju

za vodo rOZpOan ali kako vodo zavrzite, da odstranite vse morebitne
drugaée poskodovan. ostanke proizvodnie in prevoza.
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® Rokovanje
/\ OPOZORILO! Nevarnost opeklin! Pri

—_

izlivanju vode mora pokrov | 3 | biti zaprt. V
nasprotnem primeru lahko vroéa voda ali para
uhajata &ez rob in povzrodita opekline.

Postavitev izdelka

Prikljueni kabel [6] naj bo &im krajsi. Odvecni
prikljuéni kabel zavijte na pripomocek za
navijanje kabla | 8 | (na dnu kontakinega
podnozja [9]).

Napeljite prikljuéni kabel [6] skozi vodilo
kabla [7].

Kontaktno podnozje [9] postavite na ravno in
stabilno povriino. Hranite na varni razdalji od
sten in omar, da preprecite poskodbe zaradi
dvigajoce pare.

Vklop izdelka

Nalijte vodo skozi polnilno loputo |2 | v
pokrovu | 3 | kuhalnika vode [12]

Postavite kuhalnik vode |12| na kontakino
podnozje [9].

Zasligali boste dva piska, ki oznadujeta, da je
izdelek vkloplien.

Svetijo vse fipke [17]. Digitalni
zaslon |18] kaZe trenutno temperaturo vode.
LED obro€ |10] zasveti in se nato izklopi.

Izdelek preklopi v naéin pripravljenosti.

® Nacdin pripravljenosti/izklopa

Nacéin pripravljenosti: Nacin
pripravljenosti ostane aktiven 3 minute po
vsaki operaciji. V tem &asu lu¢ke svetijo.
Naéin izklopa: Ce izdelka ne uporabljate
3 minute, se lugke izklopijo. Izdelek preklopi v
nadin izklopa.

V nadinu izklopa pritisnite katero koli tipko, da
znova aktivirate izdelek. 1zdelek preklopi v
nadin pripravljenosti.

Kuhanje vode (brez
prilagajanja temperature)

Vklopite izdelek (glejte »Vklop izdelka«).
Pritisnite (1) [14], da voda zavre na 100 °C.

B LED obro&|10| zasveti in spreminja barvo s

temperaturo vode.

Barva Temperatura (pribl.)
Lila <50 °C
Temno modra 51-70 °C
Svetlo modra 71-80°C
Zelena 81-90 °C
Rde&a 291 °C

B Takoj, ko voda doseze 100 °C, se oglasi

dolg zvoéni signal. Izdelek preklopi v nagin
pripravljenosti.

= Ko voda vre:

Indikator Stanje
O] Vklop
@ Vklop
- Izklop
+ Izklop

® Kuhanje vode (s prilagajanjem

temperature)

Moznost 1:

1.

Vklopite izdelek (glejte »Vklop izdelkax).
Pritisnite Q) .

Pritisnite = [17] ali + [16], da nastavite Zeleno
temperaturo od 40 °C do 100 °C v korakih
po 5 °C.

Moznost 2:

1.
2.

Vklopite izdelek (glejte »Vklop izdelka«).
Pritisnite = [17] ali +[16], da nastavite zeleno
temperaturo od 40 °C do 90 °C v korakih
po 10 °C.

Pritisnite Q) .

Ko dosezete zgornjo ali spodnjo mejo
razpoloZljivega temperaturnega obmogja,
boste zaslidali 2 zvoéna signala.

Takoj, ko voda doseze Zeleno temperaturo, se
oglasi dolg zvoéni signal. Izdelek preklopi v
nadin pripravljenosti.

SI 31



B Ko voda vre:

Indikator Stanje
©O) Vklop
@ Vklop
- Izklop
+ Izklop

® Ohranjanje toplote (brez
prilagajanja temperature)
1. Vklopite izdelek (glejte »Vklop izdelka).

2. Pritisnite @ [15]. Nato v 3 sekundah pritisnite

() [14] da zazenete postopek kuhania.

B Takoj, ko voda doseze temperaturo 90 °C, se

oglasi zvoéni signal. Voda se ohranja topla

1 uro.

B Ko se voda ohranja topla 1 uro ogreje, se

zaslidi dolg pisk. 1zdelek preklopi v nagin

pripravljenosti.

B Funkcijo ohranjanja toplote lahko nastavite
po prekuhavanju vode. Postopek je enak
korakom, opisanim prej v tem poglavju.

B Ko se ohranja toplota vode:

Indikator Stanje
©O) Vklop
@ Utripa
- Izklop
+ Izklop

® Ohranjanje toplote (s
prilagajanjem temperature)

Moznost 1:

1. Vklopite izdelek (glejte »Vklop izdelka«).

2. Pritisnite @ .
3. Pritisnite = [17] ali + [1¢], da nastavite Zeleno

temperaturo od 40 °C do 90 °C v korakih

po 10 °C.
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— Ko dosezete zgornjo ali spodnjo mejo
razpoloZljivega temperaturnega obmogja,
boste zasli3ali 2 zvoéna signala.

4. Za&etek kuhanja: Pritisnite () [14]. Takoj, ko
voda doseze zeleno temperaturo, se oglasi
zvoéni signal. Voda se ohranja topla 1 uro.

Moznost 2:

1. Vklopite izdelek (glejte »Vklop izdelka«).

2. Pritisnite = [17] ali +[16], da nastavite zeleno

temperaturo od 40 °C do 90 °C v korakih

po 10 °C.

Pritisnite @ .

4. Zagetek kuhanja: Pritisnite (1) [14]. Takoj, ko
voda doseze zeleno temperaturo, se oglasi
zvoéni signal. Voda se ohranja topla 1 uro.

B Po 1 uri se oglasi dolg signalni ton. Izdelek
preklopi v naéin pripravljenosti.

B Funkcijo ohranjanja toplote lahko nastavite
po prekuhavaniju vode. Postopek je enak

w

korakom, opisanim prej v tem poglaviju.
B Ko se ohranja toplota vode:

Indikator Stanje
O] Vklop
@ Utripa
- Izklop
+ Izklop

@ Prekinitev postopka kuhanja
ali funkcije ohranjanja toplote
01 Pritisnite (1) [14], medtem ko voda kuha ali

se ohranja topla. Izdelek preklopi v nagin
pripravljenosti.

® Izklop

Ce izdelka ne uporabljate 3 minute, bo presel
v nadin izklopa.

0 Za priblizno 3 sekunde pritisnite tipko (1) [14]
da izdelek izklopite.



® Ciscenje in nega

/\ OPOZORILO! Izdelka se ne sme potapljati

v vodo ali v kakrine koli druge tekocine.
Izdelka ne drzite pod teko&o vodo.

B Pred ¢iscenjem odklopite izdelek z vira
napajanja.

B Pred vsako uporabo izdelek preverite za vidne

poskodbe.

@ Ciscenje

Za ¢&id&enje izdelka ne uporabljajte

abrazivnih, agresivnih raztopim ali trdih krtag.

[ Izdelek &istite samo z rahlo vlazno krpo.
Po potrebi lahko uporabite blago ¢istilno
sredstvo.

[ Vse dele posusite s &isto krpo.

® Vzdrzevanije

Odstranite pokrov [3]. B

Ciséenje sita sl.
O
O

Nezno povlecite zavihek sita [1]
da ga sprostite.

0 Sito[1] sperite s hladno svezo
vodo.

01 Ce se je na situ [1] nabral vodni
kamen, ga nekaj ur namakajte v
raztopini vode in kisa (5 do 15 %).
Obloge vodnega kamna se topijo
same od sebe.

Sito | 1 | sperite z veliko pitne vode.

Sito z zgornijim robom vstavite v
zgornii rob kuhalnika vode [12].

0 Sito | 1 | moéno pritisnite. E

Odstranjevanje vodnega kamna
Vodni kamen zmanjSuje uinkovitost izdelka in

povecuje porabo energije. Izdelek redno preverite

za nabiranje vodnega kamna.

1. Kuhalnik vode [12| napolnite z raztopino s
kisom (5 do 15 %).

2. Zazenite postopek kuhanja s pritiskom na

() [14]. Pocakaite, da se izdelek po postopku

kuhanja samodejno izklopi.

o

Pustite raztopino s kisom v kuhalniku vode
ez nog. Nasledniji dan raztopino odlijte.
Napolnite kuhalnik vode [12| do oznake MAX
na lestvici s &isto vodo. Zavrite vodo.

Po kuhaniju vodo zavrzite, da odstranite vse
morebitne preostale ostanke vodnega kamna
in kisa.

Notranjost kuhalnika vode |12] temeljito sperite

z vodo iz pipe.

® Shranjevanije

O

O

Ko izdelka ne uporabljate, ga hranite v
originalni embalazi.

Izdelek hranite v suhem prostoru,
nedostopnem mestu za otroke.

@® Odstranjevanje

Embalaza je narejena iz okolju primernih
materialov, ki jih lahko oddate za recikliranje na

lo

kalnih zbiralid&ih odpadkov.

Upostevaijte oznake embalaznih

&)  materialov za logevanije odpadkov, ki so
a oznadene s kraticami (a) in stevilkami
(b) z naslednjim pomenom: 1-7:
umetne mas/20-22: papir in karton/
80-98: vezni materiali.
Izdelek:

s« O moznostih odstranjevanija
5

@" odsluzenega izdelka se lahko

pozanimate pri svoji ob&inski ali mestni
upravi.

Ko je va3 izdelek dotrajan, ga zaradi
varovanja okolja ne odvrzite med
gospodinjske odpadke, temved ga
oddaijte na ustreznem zbiraliséu tovrstnih
odpadkov. O zbirnih mestih in njihovih
delovnih &asih se lahko pozanimate pri
svoji pristojni ob&inski upravi.

2
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Pooblaséeni serviser:

OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstrafe 1
74167 Neckarsulm
NEMCIJA

Servisna telefonska stevilka: 00386 (0) 80 080 917

Garancijski list
1. S tem garancijskim listom OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraPe 1, 74167 Neckarsulm, Nemcija

jaméimo, da bo izdelek v garancijskem roku ob normalni in pravilni uporabi brezhibno deloval in se
zavezujemo, da bomo ob izpolnjenih spodaj navedenih pogojih odpravili morebitne pomanikljivosti
in okvare zaradi napak v materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji izdelek zamenijali ali vrnili
kupnino.

2. Garancija je veljavna na ozemlju Republike Slovenije.

3. Garancijski rok za proizvod je 3 leta od datuma izrocitve blaga. Datum izrocitve blaga je razviden
iz racuna.

4. Ce izdelek ne izpolnjuje specifikacij ali nima lastnosti, navedenih v garancijskem listu ali
oglasevalskem sporocilu, lahko potro$nik najprej zahteva odpravo napak. O napaki mora potro3nik
obvestiti proizvajalca ali pooblaiceni servis (kontakina Stevilka in elektronski naslov navedena
zgoraj) in zahtevati odpravo napak. Kupec je dolzan ob uveljavljanju zahtevka predlozZiti garancijski
list in racun, kot potrdilo in dokazilo o nakupu ter dnevu izrogitve blaga. Svetujemo vam, da pred
tem natanéno preberete navodila o sestavi in uporabi izdelka.

5. Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, ko je proizvajalec ali poobla3&eni servis prejel
zahtevo za odpravo napake. Ce napake v tem roku niso odpravliene, mora proizvajalec potroniku
brezpla¢no zamenjati blago z enakim, novim in brezhibnim blagom. Rok se lahko zaradi narave
in kompleksnost blaga, narave in resnosti neskladnosti ter napora, ki je potreben za dokoné&anije
popravila ali zamenjave podalj$a za najkraii ¢as, ki je potreben za dokonéanije popravila, vendar
najved za 15 dni. O $tevilu dni podalj¥anega roka in razlogih za podalj¥anje mora biti potrosnik
obve3&en pred potekom 30 dnevnega roka za odpravo napak.

6. Ce v roku 30 dni oz. v primeru podalianja v roku 45 dni blago ni popravlieno ali blago ni
zamenjano z novim, lahko potro3nik od proizvajalca zahteva vragilo celotne kupnine ali zahteva
sorazmerno znizanje kupnine. Sorazmerno znizanje kupnine je sorazmerno zmanij3anju vrednosti
blaga, ki ga je potrosnik prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi jo imelo blago, &e bi bilo skladno.

7. Ce se neskladnost pojavi v manj kot 30 dneh od dobave blaga, lahko potroinik ob predlozitvi
blaga od proizvajalca takoj zahteva vradilo pla¢anega zneska.

8. Proizvajalec oziroma pooblaiéeni servis lahko potrodniku za &as popravila blaga, za katero je %
bila izdana obvezna garancija, zagotovi brezplaéno uporabo podobnega blaga. Ce proizvajalec
potro$niku ne zagotovi nadomestnega blaga v zaéasno uporabo, ima potro3nik pravico uveljavljati
$kodo, ki jo je utrpel, ker blaga ni mogel uporabljati od trenutka, ko je zahteval popravilo ali
zamenjavo, do njune izvritve.

9. Strodke za material, nadomestne dele, delo, prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri odpravljanju
okvar oziroma nadomestitvi blaga z novim, krije proizvajalec.

10. V primeru zamenjave blaga ali zamenjave bistvenega dela blaga z novim se potro3niku izda nov
garancijski list.

11.V primeru, da proizvod popravlia nepoobla$éeni servis ali nepooblaiéena oseba, kupec ne more
uveliavljati zahtevkov iz te garancije.

____________________________%><_____________
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. Vzroki za okvaro oziroma nedelovanie izdelka morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki

so zunaj proizvajaléeve oziroma prodajaléeve sfere. Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te
garancije, &e se ni drzal priloZenih navodil za sestavo in uporabo izdelka ali ¢e je izdelek kakorkoli
spremenijen ali nepravilno vzdrzevan.

. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanije blaga, nadomestne dele in priklopne

aparate vsaj fri leta po poteku garancijskega roka.

. Obrabni deli oz. potro$ni material so izvzeti iz garancije.
15.

Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije in podatki, ki identificirajo blago za katerega velja
garancija se nahajajo na dveh lo&enih dokumentih (garancijski list, radun).

. Ta garancija proizvajalca ne izkljuéuje zakonske pravice potrosnika, da zoper prodajalca v primeru

neskladnosti blaga brezplaéno uveljavlja jaméevalne zahtevke. Ta garancija prav tako ne izkjuéuje
pravic potrosnika, ki izhajajo iz obveznega jamstva za skladnost blaga.

Prodajalec:

Lidl Slovenija d.o.0. k.d., Pod lipami 1, SI-1218 Komenda

Postopek pri uveljavljanju
garancije

Za zagotovitev hitre obdelave vasega primera vas
prosimo, da sledite naslednjim napotkom:

Prosimo, da za vsa vpradanja pripravite raun
in $tevilko izdelka (IAN 485242_2501) kot
dokazilo o nakupu.

Stevilko izdelka najdete na identifikacijski plosgici,
gravuri, naslovni strani v navodilih (spodaij levo)
ali na nalepki na hrbtni ali spodnii strani.

Ce pride do napa&nega delovania ali drugih
pomanikljivosti, se obrnite najprej na v
nadaljevanju navedeni servisni oddelek po
telefonu ali prek e-poste.

Izdelek, oznacen kot okvarjen, lahko nato brez
postnine posliete na navedeni naslov servisa,
zraven pa prilozite potrdilo o nakupu (blagajniski
raéun) in navedite, za kakino pomanikljivost gre in
kdaj je nastala.

Servis

(D Servis Slovenija

Tel.: 00386 (0) 80080 917
E-Mail: infofon@lidl.si

Cce
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Pouzita vystrazina upozornéni a symboly

V tomto ndvodu k obsluze a na obalu jsou pouzivdna ndsleduijici upozornéni:

NEBEZPECi! Tento symbol se signdlni
slovem ,Nebezpedi”
s vysokym stupném rizika, které mg,

pokud se mu nezabrani, za nasledek

oznaduje ohroZeni

t&ézké zranéni nebo smrt.

N

Stiidavy proud/napéti

Hz

Hertz (sifova frekvence)

W

Watt

>

VAROVANI! Tento symbol se signdlni
slovem ,Varovéni” oznaduje ohrozeni se
strednim stupném rizika, které mize mit,
pokud se mu nezabrani, za nésledek
t&zké zranéni nebo smrt.

S

UPOZORNENI: Tento symbol
se signdlnim slovem ,Upozornéni”
poskytuje dalsi uZitecné informace.

Pouziveijte vyrobek jen v suchych
vnitfnich prostordch.

OPATRNE! Tento symbol se signdlni
slovem ,Opatrn&” oznaduje ohrozeni s
nizkym stupném rizika, které moze mit,
pokud se mu nezabrani, za nésledek
malé nebo lehké zranéni.

Bezpeéné pro potraviny
Tento vyrobek nemd zadny negativni
vliv na chut a voni.

Tento pfistroj je zafazen do ochranné
tridy | a musi byt uzemnén.

Nebezpedéi popdlenin! Tento
symbol upozorfivje horky povrch.

Vyrobek neponofujte do vody nebo
jinych kapalin.

Znagka CE potvrzuje shodu se
smérnicemi EU, které se na vyrobek
vztahuj.

= | B | (B 9

Bezpenostni pokyny
Pokyny pro &innost
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DIGITALNiI SKLENENA
RYCHLOVARNA KONVICE
PREMIUM

® Uvod

Blahopfejeme Vém ke koupi nového vyrobku.
Rozhodli jste se pro kvalitni produkt. Névod k
obsluze je soucdsti tohoto vyrobku. Obsahuje
dilezité pokyny pro bezpeénost, pouziti a
likvidaci. Pfed pouzitim vyrobku se seznamte se
viemi pokyny k obsluze a bezpe&nostimi pokyny.
Pouziveijte vyrobek jen popsanym zpisobem a na
uvedenych mistech. Pfi pfedéni vyrobku tFeti osobé
predeijte i viechny podklady.

@® Pouziti ke stanovenému ucelu

Tento vyrobek se pouzivé vyhradné pro vareni a
udrZovdni pitné vody v teplém stavu.

Tento vyrobek je vhodny vyhradné pro pouziti

v soukromych domdcnostech. Neni uréen ke
komer&nimu pouziti.

Jakékoli jiné pouZiti neuvedené v tomto névodu
pouziti mizZe vést k poskozeni vyrobku nebo k
t&zkym zranénim.

Vyrobce nepfebird zadnou odpovédnost za skody
zpUsobené neodbornym pouzitim.

® Rozsah dodavky

Po vybaleni vyrobku zkontrolujte, zda je dodévka

kompletni a viechny dily jsou v Fddném stavu. Pred

pouzitim odstrarite veskeré obalové materidly.

Kontaktujte zdkaznicky servis, pokud néjaké dily

chybi nebo jsou poskozeny.

= Digitdlni sklenéné& rychlovarnd konvice
Premium

B Kontakini podstavec

B Krétky ndvod

@ Popis dilo

Rozlozte pfed &tenim poskladdanou stranku s
vykresy. Seznamte se se viemi funkcemi vyrobku.

\I‘ Sito (uvnitf)
Plnici klapka
Viko
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Tlagitko (V) (zap/vyp)

Tlacitko @) (udrzovéni v teplém stavu)
Tlagitko + (zvy3eni teploty)

Tlagitko = (snizeni teploty)

Digitdlni displej

(4] Dotykové ovladani digitéIniho snimage
[5] Rukojef

i Pfipojné vedeni se sitovou zdstrckou
|7 | Vedeni kabelu

18| Navin kabelu (spodni strana)

| 9| Kontaktni podstavec

[10] LED krouzek

1] Stupnice

E Rychlovarnd konvice

113] Vylevka

14

[15]

[14]

17

—
(o)

® Technické udaje

Vstupni napéti: 220-240 V~,
50-60 Hz

Ptikon: 2520-3000 W

Ochranné ffida: |

Kapacita rychlovarné

konvice: 1,7

Pohotovostni reZim: 0,3W

ReZim vypnuti: 02w

A Bezpecnostni pokyny

PRED PRVNIM POUZITIM
VYROBKU SE SEZNAMTE SE
VSEMI BEZPECNOSTNIMI A
OBSLUZNYMI POKYNY! PRI
PREDANI VYROBKU TRETIM
OSOBAM PREDEJTE ROVNEZ
VESKERE PODKLADY!

U $kod zpUsobenych nedodrzenim
tohoto ndvodu k obsluze zanikd

zaruéni ndrok! Za nésledné skody
se nepfebird zadnd odpovédnost!



Neprebird se Zddnd odpovédnost
za $kody na majetku nebo
zranéni zpUsobené neodbornou
manipulaci nebo nedodrzenim
bezpeénostnich pokynd!

Déti a osoby se zdravotnim
omezenim
AVAROVANI!
NEBEZPECi ZIVOTA
A NEHOD PRO
BATOLATA A DETI!

® Nikdy nenecheijte déti bez
dozoru s obalovym materidlem.
Existuje nebezpeéi ududeni
obalovym materidlem. Déti
Casto podcenuji nebezpedi.
Déti drzte mimo dosah vyrobku
a balicich materidlo.

B Tento vyrobek miZe byt
pouZivan détmi od 8 let,
kdyZ jsou pod dozorem nebo
jsou pouceni o bezpeéném
pouzivdni pfistroje a
porozumély nebezpeéim, které
z toho plynou.

B Tento vyrobek mizZe byt
pouZivan osobami se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo
mentdInimi schopnostmi nebo
nedostatkem zku3enosti a/
nebo znalosti, kdyzZ jsou pod
dozorem nebo jsou pouceny
o bezpeéném pouZivéni

pristroje a porozumély
nebezpedim, které z toho
plynou.

= Cisténi a uzivatelské ddrzba
nesmi byt provadény détmi,
ledaZe by byly staré 8 let nebo
starsi a byly pod dozorem.

® Chrate vyrobek a jeho pfipoj-
né vedeni pfed détmi mladsimi
nez 8 let.

® Déti si nesmi s vyrobkem hrét.

A VAROVANI! Nebezpeéi
zranéni v dosledku
nespravného pouziti!

Oblasti pouziti
® Tento vyrobek byl koncipovén
pro pouZiti v domécnosti a pro
podobné aplikace, jako jsou:
— Kuchyriky v maloobchodg, v
kanceldfich a v podobném
pracovnim prostfedi;
— Selskd staveni;
—Hotely, motely a jiné
ubytovny;
— Penziony se snidani.

Elektricka bezpecnost
A VAROVANI! Zabrahte

tomu, aby voda stfikala na
sitovou zéstrcku nebo kontaktni
podstavec.
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A NEBEZPECi! Nebezpeéi
zranéni elektrickym
proudem! Nepokouseite se
vyrobek sami opravovat.

V pfipadé poruchy smi

opravy provadét vyhradné
kvalifikovany persondl.
AVAROVANI! Nebezpeéi
zranéni elektrickym
proudem! Vyrobek nesmi byt
ponofovdan do vody nebo jinych
kapalin.

Nedrzte vyrobek pod tekouci
vodou.

A VAROVANI! Nebezpeéi
zranéni elektrickym
proudem! Poskozeny vyrobek
nepouzivejte. Kdyz je vyrobek
moznd poskozen odpojte ho od
elektrické sité a obrafte se na
svého prodeijce.

A VAROVANI! Nebezpe-

¢i zranéni elektrickym
proudem! Nestavte vyrobek
do blizkosti umyvadel nebo na
vlhkd mista.

B Pfed pfipojenim k napdjeni se
ujistéte, zda jsou napéti a proud
v souladu s informacemi na
typovém Stitku vyrobku.

40 CZ

B Spojujte vyrobek vyhradné s

uzemnénou zdsuvkou. Ujistéte
se, Ze je sifovd zéstreka Fadné
pfipojend.

Aby nedoslo k poskozeni pfi-
pojného vedeni, nemaékeijte ho
nebo ho neohybeijte a nevedte
iej pres ostré hrany. Chrafite ho
rovnéz pied horkymi povrchy a
otevienymi plameny.

KdyZ je sifové pfipojné vedeni
tohoto vyrobku poskozeno, musi
byt nahrazeno vyrobcem nebo
jeho zékaznickou sluzbou nebo
podobné kvalifikovanou oso-
bou, aby se zabrdnilo ohroZeni.
KdyZ odpoijite vyrobek od
elektrické sité, tahejte za sifovou
zdstréku, ne za pFipojné veden.
Pfipojte vyrobek na jednu vzdy
snadno pfistupnou zdsuvku,
abyste mohli vyrobek v pfipadé
nouze okamzZité odpoijit od sité.
Vyrobek neni vhodny k provozu
s pomoci externiho ¢asovade
nebo samostatného ddlkového
ovlédani.

Nepouzivejte vyrobek

a nedotykejte se ho mokryma
rukama.



Nebezpedi pozaru/

popdlenin a zaru

= VAROVANI! Horky
& povrch!

Udrzujte déti a zvifata mimo
dosah vyrobku, kdyz je v
provozu, nebo kdyZ se chladi.
Pistupné ¢ésti jsou horké.

/A OPATRNE! Povrchy se mohou
béhem pouzivani stat horkymi.

A Nebezpedi popdalenin!
Povrch vyrobku zdstane po
uréitou dobu po pouZiti vyrobku
stale horky.

Nedotykeite se horkych
povrchl vyrobku. Davejte pozor
na unikajici horkou péru. Drzte
vyrobek jen za rukojef.

/A Nebezpedi popdlenin!
Nikdy otevireijte viko, kdyZ se
voda vafi. Viko vyrobku musi
byt béhem provozu bezpeéné
uzavreno.

B Pokud se objevi kouf nebo
neobvykly hluk, oddélte
vyrobek okamzité od zdsuvky.
Nechte vyrobek pred
dal3im pouzitim zkontrolovat
specialistou.

A VAROVANI! NepouZivejte
vyrobek, pokud mé rychlovarnd
konvice praskliny nebo jing
poskozeni.

Instalacni pokyny

® Vyrobek nesmi nainstalovén
bezprostiedné pod zdsuvkou.

M Provozujte vyrobek vZdy na
rovné, stabilni, &isté, tepelné
odolné a suché plose.

Provoz

® Vyrobek smi byt pouZivén
pouze s dodanym kontaktnim
podstavcem.

® Vyrobek nepfepliujte. Je-li
vyrobek je pfeplnén, mohla by
uniknout vrouci voda. Vyrobek
neprovozujte bez vody. Stupef
plnéni vyrobku musi byt mezi
znackami MIN a MAX na
stupnici.

Cisténi a skladovani

® Vyrobek nesmi byt vystaven
kapaijici nebo stfikajici vodé.

® Oddélte vyrobek od sité po
dobu jeho nepouZivani a pred
jeho Cisténim.

® Pokyny k cisténi vyrobku: viz

,Cisténi a péce”.

Pred prvnim pouzitim

Odstrafite veskery obalovy materidl.

Ocistéte vyrobek (viz ,Cisténi a pé&e”).

Vafte maximdlni mnozstvi vody 1,7 litru (viz

,Obsluha”). Vodu po vafeni vylijte, abyste

odstranili viechny pfipadné zbytky z vyroby
a dopravy.

SN )
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@® Obsluha

/A VAROVANI! Nebezpeéi popdlenin!
Viko [ 3 | musi byt pfi vylévani horké vody
zavfené. Jinak by mohla horké voda nebo
pdra vytéci pres okraj a zpisobit popdleniny.

@ Instalace vyrobku

[ Zachovejte pFipojné vedeni[6] co nejkratsi.
Prebyte&né pfipojovaci vedeni navine na
misto pro ndvin kabelu | 8| (na spodni strané
kontaktniho podstavce [9]).

1. Prot&hnéte pfipojné vedeni [6] vedenim
kabelu [7].

2. Umistéte kontakini podstavec[9] na rovny
a stabilni povrch. Udrzujte bezpe&nou
vzddlenost od stén a skiini, aby nedoslo k
poskozeni prostfednictvim vystupuijici pdry.

® Zapnuti vyrobku

—_

Rychlovarnou konvici [12] napliite vodou pies

plnici klapku | 2 | ve viku [3]

2. Polozte rychlovarnou konvici |12] na kontaktni
podstavec [9].

B Zazni 2 pipnuti, kterd signalizuji, Ze je vyrobek
zapnuty.

B Sviti viechna tlagitka [17]. Digitdlni
displej |18] zobrazuje aktudlni teplotu vody.

B LED krouzek |10 se rozsviti a zhasne. Vyrobek

se prepne do pohotovostniho rezimu.

@® Pohotovostni rezim/rezim
vypnuti

u Pohotovostni rezim: Pohotovostni rezim
z0stane aktivni po dobu 3 minut po kazdé
obsluzné operaci. Béhem této doby jsou
kontrolky zapnuty.

[0 ReZim vypnuti: Pokud vyrobek neni
pouzivén po dobu 3 minut, kontrolky zhasnou.
Vyrobek prejde do rezimu odpojeni.

V rezimu vypnuti vyrobek znovu aktivujete
stisknutim libovolné klavesy. Vyrobek se
prepne do pohotovostniho rezimu.
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® Vareni vody (bez nastaveni

teploty)
Zapnéte vyrobek (viz ,Zapnuti vyrobku”).

—_

2. Stisknutim (V) tlacitka [14] se voda vafi pFi
100 °C.
B LED krouzek 10| se rozsviti a zméni barvu s

teplotou vody.

Barva Teplota (cca)
Svétle fialové <50 °C
Tmavé modrd 51-70°C
Svétle modré 71-80 °C
Zelend 81-90 °C
Cervend 291 °C

B Jakmile voda dosdhne teploty 100 °C, ozve
se dlouhé pipnuti. Vyrobek se pfepne do
pohotovostniho rezimu.

B Kdyz se voda vafi:

Indikator Stav
O Zap
@ Zap
- Vyp.
+ Vyp.

@ Vareni vody (s nastavenim
teploty)

Varianta 1:

1. Zapnéte vyrobek (viz ,Zapnuti vyrobku”).
Stisknate () [14].

2. Stisknutim tlagitka = |17] nebo + |16 nastavte
pozadovanou teplotu od 40 °C do 100 °C's

intervalem 5 °C.

Varianta 2:

1. Zapnéte vyrobek (viz &ast ,Zapnuti vyrobku”).

2. Stisknutim tlagitka = |17| nebo + |16 nastavte
pozadovanou teplotu od 40 °C do 90 °C's

intervalem 10 °C.

3. Stisknste (D [14]



Kdyz dosdhnete horniho nebo dolniho konce

dostupného teplotniho rozsahu, uslysite

2 pipnuti.

Jakmile voda dosdhne pozadované teploty,

ozve se dlouhé pipnuti. Vyrobek se pfepne do

pohotovostniho rezimu.
Kdyz se voda vafi:

® Udrzovani teploty

(s nastavenim teploty)

Varianta 1:

1.
2.
3.

Zapnéte vyrobek (viz ,Zapnuti vyrobku”).
Stlaéte tlacitko @ .

Stisknutim tlacitka = [17| nebo + |16| nastavte
pozadovanou teplotu od 40 °C do 90 °C's

Indikator Stav intervalem 10 °C.
0) Zop ~ Kdyz dosdhnete horniho nebo dolniho
konce dostupného teplotniho rozsahu,
() Zap usly3ite 2 pipnuti.
4. Spustit proces vateni: Stlacte tlacitko (1) [14].
- Vyp- Jakmile voda dosdéhne pozadované teploty,
+ Vyp. zazni pipnuti. Voda je udrzovdna teplé po

dobu 1 hodiny.

Udrzovani teploty (bez Varianta 2:
nastaveni teploty) 1. Zapnéte vyrobek (viz &ast ,Zapnuti vyrobku”).

Zapnéte vyrobek (viz ,Zapnuti vyrobku”).
Stlagte taitko @) [15]. Poté bshem 3 sekund
stisknate (1) tlacitko [14] a spusfte proces
vareni.

Jakmile voda dosdhne teploty 90 °C, zazni
pipnuti. Voda je udrzovdna tepld po dobu

1 hodiny.

Po udrzovdni vody teplé po dobu 1 hodiny
zazni dlouhé pipnuti. Vyrobek se pfepne do
pohotovostniho rezimu.

Funkei udrZovéni teploty Ize nastavit

po svareni vody. Postup je stejny jako u
predchozich krokd v této &asti.

2.

Stisknutim tlagitka = [17| nebo + [16] nastavte
pozadovanou teplotu od 40 °C do 90 °C's
intervalem 10 °C.

Stisknéte @ .

Spustit proces vareni: Stisknate (1) [14]. Jakmile
voda dosdhne pozadované teploty, zazni
pipnuti. Voda je udrzovdna tepld po dobu

1 hodiny.

Po 1 hodin& zazni dlouhé pipnuti. Vyrobek se
prepne do pohotovostniho rezimu.

Funkei udrZovdni teploty Ize nastavit

po svafeni vody. Postup je stejny jako u
predchozich krokd v této Edsti.

Kdyz je voda udrzovéna teplé: B Kdyz je voda udrzovana tepld:
Indikator Stav Indikator Stav
O Zap O Zap
@ Blika (@) Blika
- Vyp. - Vyp.
+ Vyp. + Vyp.




Ukoncete proces vareni nebo
funkci udrzovani teploty

1 B&hem vafeni nebo udrzovdni teploty vody
stisknate tiagitko (1) [14]. Vyrobek se prepne
do pohotovostniho rezimu.

® Vypnout

B Pokud se vyrobek nepouziva po dobu 3 minut,
prejde do rezimu vypnuti.

[ Stisknutim a podrzenim O Hagitka po
dobu 3 sekund vyrobek vypnete.

@ Cisténi a péée

/A VAROVANI! Vyrobek nesmi byt ponofovan

do vody nebo jinych kapalin. Vyrobek nedrzte
pod tekouci vodou.

Oddglte vyrobek pfed idténim od sit&.

Pred kazdym pouzitim vyrobek zkontrolujte na
viditelnd poskozeni.

® Cisténi

B K &i3téni vyrobku a jeho pislusenstvi
nepouzivejte Zadné abrazivni prostiedky,
agresivni roztoky nebo tvrdé kartéce.

o Cistéte vyrobek lehce navihéenym hadtkem. V
pfipadé potfeby pouZijte jemny sapondt.

[ Vytiete viechny dily suchym hadfikem
dosucha.

@ Péce

Cisténi sita Obr.

0 Odeberte viko [3]. B
[ Jemnym zataZenim uvolnéte sponu

sita m ¢

O

Sito | 1 | oplachnéte &istou vodou.
Pokud se na situ | 1 | nahromadi
vodni kdmen, namoéte jej na
nékolik hodin do vodniho roztoku
octa (5 az 15 %). Vapenné
usazeniny se samy rozpusti.

Sito | 1 | oplachnéte velkym

mnozstvim pitné vody.
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Cisténi sita Obr.
[ Vlozte sitko | 1| hornim okrajem
do horni hrany rychlovarné D
konvice [12]
O Sito| 1| pevné stisknéte. E

Odstranéni kalcifikace

Usazeniny vépniku snizuji 6&innost vyrobku a
zvysuji spotfebu energie. Vyrobek pravidelné
kontrolujte na usazeniny vodniho kamene.

1.

]

Rychlovarnou konvici |12] naplfite octovym
roztokem (5 az 15 %).

Proces vaFeni spustite stisknutim

() tlacitka [14]. Pockeite, dokud se vyrobek po
vafeni automaticky nevypne.

Nechte roztok octa pUsobit pfes noc v
rychlovarné konvici [12]. Roztok dal3i den
vylijte.

Naplite rychlovarnou konvici |12] &istou vodou
az po znacku MAX na stupnici. Vodu svate.
Vodu po vafeni vylijte, abyste odstranili
pfipadné existujici usazeniny nebo zbytky
octa.

Vnitfek rychlovarné konvice [12] dikladné
oplachnéte vodou z kohoutku.

Skladovani

Vyrobek skladuite, kdyZ neni pouZivan,

v pivodnim obalu.

Uchovdveijte vyrobek na suchém, pro déti
nedostupném misté.

@ Zlikvidovani

Obal se skladd z ekologickych materialt, které
mizete zlikvidovat prostfednictvim mistnich sbéren
recyklovatelnych materidlo.

Pfi tridéni odpadu se Fidte podle
ozna&eni obalovych materidld zkratkami
(a) a &isly (b), s nasledujicim
vyznamem: 1-7: umélé hmoty/20-22:
papir a lepenka/80-98: slozené latky.




Vyrobek:
o O moznostech likvidace vyslouZilych
wh

A

zafizeni se informujte u sprévy vasi obce
nebo mésta.

V zdjmu ochrany Zivotniho prostiedi
vyslouzily vyrobek nevyhazuijte do
domovniho odpady, ale predejte

k odborné likvidaci. O sbémach a
jejich oteviracich hodinéch se mizete
informovat u pfisluiné spravy mésta
nebo obce.

® Zaruka

Vyrobek byl vyroben podle pfisnych smérnic
kvality a pfed doddnim peclivé otestovan. V
pfipadé materidlnich nebo vyrobnich vad méte
zd&konnd préva vidi prodejci vyrobku. Vase
zdkonnd préva nejsou nize uvedenou zdrukou
nijak omezend.

Zé&ruka na tento vyrobek je 3 roky od data
zakoupeni. Zaruéni doba zading dnem zakoupeni.
Origindl dokladu o zakoupenti si uschoveite

na bezpe&ném mist&, protoZe tento doklad je
vyzadovén jako doklad o koupi.

Jakékoli poskozeni nebo zdvady, které se vyskytly
jiz v okamziku ndkupu, musi byt nahléseny ihned
po vybaleni vyrobku.

Pokud se u vyrobku b&hem 3 let od data
zakoupeni projevi vada materidlu nebo vyrobni
vada, pak vam ho podle nasi volby bezplané
opravime nebo vyménime. Z&ruéni doba se po
uznané reklamaci neprodluzuje. To plati také pro
vyménéné a opravené dily.

Tato zdruka je neplatng, pokud byl vyrobek
poskozeny nebo nespravné pouzivany anebo
udrzovany.

Zéruka se kryje na materiglové a vyrobni vady.
Tato zdruka se nevztahuje na dily vyrobku, které
podléhaiji b&Znému opottebeni, a tim plati jako
opotebitelné dily (napF. baterie, akumuldtory,
hadice, inkoustové barevné patrony), ani se
nevztahuje na poskozeni rozbitnych dils, napf.
spinacd nebo dild ze skla.

@ Postup v pripadé uplathovani
zaruky

Pro zaijisténi rychlého zpracovani Vaseho piipadu

se fidte ndsledujicimi pokyny:

Pro viechny pozadavky si pFipravte pokladni
stvrzenku a &islo artiklu (IAN 485242_2501)
jako doklad o zakoupeni.

Cislo artiklu najdete na typovém stitku, gravure,
titulni strdnce ndvodu (vlevo dole) nebo na
ndlepce na zadni nebo spodni strang.

V pifpadé poruch funkce nebo jinych zévad
nejdfive kontaktujte, telefonicky nebo e-mailem, v
ndsledujicim textu uvedené servisni oddéleni.

Vyrobek registrovany jako vadny potom mizete
s prilozenym dokladem o zakoupeni (pokladni
stvrzenkou) a Udaiji k zavadé a kdy k ni doslo,
bezplatné zaslat na adresu servisu, kterd Vam
byla sdélena.

® Servis
& Servis Ceska republika
Tel.: 800600632

E-Mail: owim@lidl.cz

Cce
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Pouzité vystrazné upozornenia a symboly

V tejto priru¢ke a na obale sa pouZivaji nasledujice upozornenia:

NEBEZPECENSTVO! Tento symbol so
signdlnym slovom ,Nebezpecenstvo”
oznaduje nebezpedenstvo s vysokym
stupfiom rizika, ktoré, ak sa mu
nevyhnete, bude maf za ndsledok smrf
alebo vézne zranenie.

N

Striedavy prid/striedavé napétie

Hz

Hertz (siefovd frekvencia)

W

Watt

>

VYSTRAHA! Tento symbol so
signdlnym slovom ,Vystraha” oznaéuje
nebezpecenstvo so strednym stupfiom
rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete, bude
mat za ndsledok vézne zranenie alebo
smrf.

®

UPOZORNENIE: Tento symbol
so signdlnym slovom ,Upozornenie”
pontka dal3ie uZito&né informdcie.

%

Produkt pouzivaite len v suchych
interiéroch.

POZOR! Tento symbol so

signdlnym slovom ,Pozor” oznaduje
nebezpelenstvo s nizkym stupfiom
rizika, ktoré, ak sa mu nevyhnete, bude
maf za nésledok lahké alebo stredne
fazké zranenie.

4l

Vhodné pre potraviny

Tento vyrobok Ziadnym sp&sobom
negativne neovplyviivje na chut alebo
vOnu.

®©| P

Tento pristroj je zaradeny do triedy
ochrany | a musi byf uzemneny.

Nebezpeéenstvo popdlenia!
Tento symbol upozorfivje na horici
povrch.

e

Produkt sa nesmie pondraf do vody
alebo inych kvapalin.

Cce

Znatka CE potvrdzuje zhodu so
smernicami EU, ktoré su relevantné pre
produkt.

-/

Bezpecnostné upozornenia
Manipulaéné pokyny
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SKLENENA RYCHLOVARNA
KANVICA S DIGITALNYM
DISPLEJOM PREMIUM

® Uvod

Blahozeldme Vam ku kipe Vésho nového vyrobku.
Rozhodli ste sa pre velmi kvalitny vyrobok. Névod
na obsluhu je st&astou tohto vyrobku. Obsahuje
doélezité upozornenia tykajice sa bezpeénosti,
pouzivania a likviddacie. Skér ako zagnete vyrobok
pouzivaf, obozndmte sa so vietkymi pokynmi k
obsluhe a bezpeénosti. Vyrobok pouzivaijte iba

v stlade s popisom a v uvedenych oblastiach
pouzivania. V pripade postipenia vyrobku dalsim
osobdm odovzdaijte aj vietky dokumenty patriace
k vyrobku.

@ Pouzitie v sUlade s uréenim
Tento produkt sl0Zi vyluéne na varenie a
udrziavanie teplej pitnej vody.

Produkt je uréeny vyluéne na stkromné
pouzivanie. Nie je uréeny na komeréné pouZitie.
Kazdé iné pouZzitie, ktoré nie je uvedené v tomto
ndvode, mdze spdsobif podkodenie produktu
alebo z&vazné poranenia.

Vyrobca nepreberd Ziadnu zodpovednost za
$kody spésobené neodbornym pouZivanim.

® Rozsah dodavky

Po vybaleni produktu skontrolujte, ¢i je balenie

kompletné a &i sU vietky &asti v riadnom stave.

Pred pouzitim odstréfite cely obalovy materidl.

Kontaktujte zdkaznicku sluzbu, ak chybaiji alebo

s6 poskodené niektoré diely.

m  Sklenend rychlovarnd kanvica s digitdInym
displejom Premium

B Kontaktny podstavec

®  Kréatky ndvod

@ Popis suciastok
Pred &itanim si rozloZte stranu s ndkresmi.
Obozndamte sa so vietkymi funkciami produktu.

Sitko (vnitorné)
Plniaca klapka
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[3] Veko

[4] Dotykové ovladanie na digitélny senzor
i Rukovat

16| Napdijaci kdbel so siefovou zdstrekou
|7 | Vedenie kabla

18| Navijanie kdbla (spodnd strana)

| 9| Kontaktny podstavec

[10] LED krozok

1 Stupnica

12| Varnd kanvica

[13] Vytokovy otvor

114] Tlacidlo O (zap./vyp.)

15] Tlagidlo @ (udrzaf teplo)

[16] Tlagidlo + (zvysif teplotu)

z Tlagidlo = (zniZif teplotu)

18] Digitdlny displej

® Technické udaje

Vstupné napdtie: 220-240 V~,
50-60 Hz

Prikon: 2520-3000 W

Trieda ochrany: I

Objem varnej kanvice: | 1,7 |

Pohotovostny rezim: 0,3W

Vypnuty rezim: 0,2W

A Bezpecnostné
upozornenia

PRED PRVYM POUZITIM PRO-
DUKTU SA OBOZNAMTE SO
VSETKYMI BEZPECNOSTNYMI
UPOZORNENIAMI A UPOZOR-
NENIAMI K OBSLUHU! PRI
ODOVZDAVANI PRODUKTU
TRETIM OSOBAM ODOVZDAJ-
TE AJ VSETKY DOKUMENTY!

Poskodenia spdsobené
nedodrzanim tohto ndvodu na
pouzivanie maji za nésledok



neplatnost zéruky! Za nésledne
vzniknuté $kody nepreberdme
Ziadnu zéruku! V pripade
vecnych $kéd alebo zraneni
0s6b spdsobenych nesprévnym
zaobchddzanim, alebo
nedodrZanim bezpeénostnych

upozorneni, nepreberdme Ziadnu

zodpovednosf!

Deti a osoby s postihnutim
AVYSTRAHVA!
NEBEZPECENSTVO

OHROZENIA ZIVOTA
A NEBEZPECENSTVO

NEHODY PRE MALE
DETI A DETI!
B Nikdy nenechdvajte deti bez

dozoru s obalovym materidlom.

Existuje nebezpecenstvo

udusenia obalovym materiélom.

Deti ¢asto podcefiujl
nebezpedenstvd. Produkt a
jeho obal sa nesmd dostat do
blizkosti deti.

B Tento produkt méZu pouzivaf
deti od 8 rokov, ak si pod
dozorom alebo boli pouéené

vo veci bezpeéného pouZivania

produktu a porozumeli z toho

vyplyvajicim nebezpelenstvam.

B Tento produkt méZu pouzivaf
osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duevnymi
schopnostami, alebo

nedostatkom skdsenosti a
vedomosti, ak s pod dozorom
alebo boli pouéené ohladom
bezpecného pouzivania
produktu a z toho vyplyvajicich
nebezpelenstiev.

B Produkt nesmu Cistit alebo

obsluhovat deti, jedine, ak by
boli starsie ako 8 rokov a pod
dozorom dospelej osoby.

® Produkt a jeho napdjaci kdbel

sa nesmie dostat do blizkosti
deti mladsich ako 8 rokov.

M Tento produkt nie je hrac¢ka pre

deti.

AVYSTRAHA!

Nebezpecenstvo
poranenia zapricinené
nespravnym pouzivanim!

Oblasti pouzitia
B Tento produkt bol vyrobeny na

pouZivanie v domdcnostiach
a na podobné G&ely ako:
— Cajové kuchyne
v maloobchodoch,
v kanceldridch a podobnom
pracovnom prostredi;
— Rekreaéné chalupy;
—Hotely, motely a iné
ubytovacie zariadenia;
— Penziény, kde poddvaijd
ranajky.
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Elektricka bezpecnost
AVYSTRAHA! Zabrénte

striekaniu vody na siefovi
zastréku a na kontaktny
podstavec.

/A NEBEZPECENSTVO!
Nebezpecenstvo zasahu
elektrickym priodom!
Neskdsajte produkt opravovaf
sami.

V pripade poruchy mézu
opravy vykondvat vyluéne
kvalifikovani odbornici.

AVYSTRAHA!
Nebezpecenstvo zasahu
elektrickym priodom!
Produkt sa nesmie ponéraf do
vody alebo inych tekutin.
Produkt nedrzte pod te¢icou
vodou.

AVYSTRAHA!
Nebezpecenstvo zasahu
elektrickym prodom!
NepouZivajte poskodeny

produkt. Ak sa produkt poskodi,

odpoijte ho z elektrickej
siete a obrdfte sa na svojho

obchodnika.

AVYSTRAHA! Nebezpeéen-

stvo zasahu elektrickym

pruodom! Produkt neodkladaj-

te vedla kuchynskych drezov
alebo na vlhké miesta.
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M Pred zapojenim napdjania

sa vistite, Ze napdtie a prid

sa zhoduju s Gdajmi, ktoré so
uvedené na typovom Stitku
produktu.

Produkt zapdjajte vyluéne do
uzemnenej zdsuvky. Uistite sq,
&i je siefovd zdstreka riadne
zapojend.

Aby ste predisli poskodeniam
na napdjacom kébli, nezafazuj-
te ho a neohybaite ho a neved-
te ho cez ostré hrany. Drzte ho
tiez v dostatoénej vzdialenosti
od horicich pléch a otvoreného
plamefia.

Ak je napdijacie vedenie tohto
produktu poskodené, musi ho
vymenif vyrobca, jeho servisny
zdstupca, alebo podobne kvali-
fikovand osoba, aby sa predislo
nebezpedenstvam.

Ak chcete odpoijit produkt zo
siete, nefahaijte siefovd zdstréku
za napdjaci kdbel.

Produkt zapojte do [ahko
pristupnej zasuvky, aby ho bolo
mozné v nidzovom pripade
okamzite odpojif zo siete.
Produkt nie je uréeny na pre-
vadzku s externym casovacom
alebo samostatnym dialkovym
ovladanim.



W Produkt nepouzivaijte ani sa ho
nedotykajte s vlhkymi rukami.

Nebezpecenstvo ohna/

popdlenim a tepla

L VYSTRAHA! Horuci
& povrch!
Deti a zvieratd nenechdvaite
v blizkosti produktu poéas
prevadzky alebo chladenia.
Pristupné Casti s horice.

A POZOR! Povrchy sa mézu

pocas pouzivania velmi zohriaf.

A Nebezpeéenstvo
popadlenia! Povrch produktu
zostane edte nejaky &as po
pouziti hordci.

Nedotykajte sa horicich
povrchov produktu. Dévaijte
pozor na unikajicu horicu
paru. Produkt drzte iba za
rukovat.

A Nebezpeéenstvo
popalenia! Pocas varenia
vody neotvéraijte veko. Veko
produktu musi zostat poéas
prevadzky bezpeéne uzavreté.

® Ak zacitite dym alebo poéujete
iné nezvycajné zvuky, odpojte
produkt od elektrickej siete.
Pred opé&tovnym pouZitim
ho nechajte skontrolovaf
odbornikovi.

AVYSTRAHA! Produkt
nepouZivaijte, ak sa na varnej
kanvici objavia praskliny alebo
iné poskodenia.

Upozornenia k instalacii

M Produkt sa nesmie intalovaf
priamo pod stenovid zdsuvku.

M Produkt vZdy prevadzkujte
na rovnej, stabilnej, &istej,
teplovzdornej a suchej ploche.

Prevadzka

® Produkt sa smie pouzivaf iba
spolu s dodanym kontaktnym
podstavcom.

B Produkt nikdy nadmerne
nenapliiaite. Ked' je produkt
preplneny, vriaca voda
by mohla unikat. Produkt
nepouzivajte bez vody. Vyrobok
napliite tak, aby sa hladina
ustdlila medzi zna¢kami MIN a
MAX na stupnici.

Cistenie a skladovanie

M Produkt nevystavuite
kvapkajucej ani striekajicej
vode.

W V &ase nepouzivania produktu
a pred &istenim ho odpojte od
elektrickej siete.

® Upozornenia k &isteniu
produktu: pozri odsek , Cistenie
a starostlivost™.
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@® Pred prvym pouzitim

1. Odstrante vietky obalové materidly.

2. Vyistite produkt (pozri odsek ,Cistenie a
starostlivost”).

3. Uvarte maximdlne mnoZstvo vody, &ize
1,7 litra (pozri odsek ,Obsluha”). Po zovreti
vodu vylejte, aby sa odstrdnili eventudlne

zvysky z vyroby a prepravy.

@® Obsluha

/A VYSTRAHA! Nebezpeéenstvo
popalenia! Veko | 3 | musi byt pri vylievani
horicej vody zatvorené. V opa&nom pripade
by mohla cez okraj unikaf horica voda alebo
para a spdsobit popdleniny.

@ Instalacia produktu

O Napéijaci kdbel [6] by mal byf &o naijkrafii.
Zvysny nepotrebny napdjaci kébel navifte
na miesto uréené na navijanie kabla |8 (na
spodnej &asti kontaktného podstavea [9]).

1. Napéijaci kdbel [6] vedte cez vedenie
kébla [7].

2. Kontakiny podstavec[9] postavte na rovny
a stabilny povrch. Zabezpecte dostatoény
odstup od stien a skrifi, aby sa predislo
poskodeniu unikajocou parou.

® Zapnuf produkt

Vodu napliite do varnej kanvice [12] cez

plniacu klapku [2] na veku [3].

2. Varn0 kanvicu |12| postavte na kontakiny
podstavec [9].

B Produkt ohlési 2 zvukovymi signélmi, Ze je
zapnuty.

B Vietky tlacidla svietia. Na
digitdlnom displeji |18 sa zobrazi aktudlna
teplota vody.

B LED kroZok |10] sa rozsvieti a potom zhasne.

Produkt sa prepne do pohotovostného rezimu.

—_
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® Pohotovostny rezim/vypnuty
rezim

H Pohotovostny rezim: Pohotovosiny rezim
sa aktivuje po kazdom pouZiti na 3 mindty.
Pocas nich so kontrolky zapnuté.

O Vypnuty rezim: Ak sa produkt nepouziva
viac ako 3 mindty, kontrolky zhasnd. Produkt
sa prepne do pohotovostného rezimu.

Pri vypnutom rezime stlaéte [ubovolné tlacidlo
a produkt sa znovu aktivuje. Produkt sa
prepne do pohotovostného reZimu.

® Uvarenie vody (bez
nastavenia teploty)

1. Zapnite produkt (pozri odsek ,Zapnuf
produkt”).

2. Stlagte (1)[14], aby voda zovrela na 100 °C.

LED krézok |10] sa rozsvieti a meni svoju farbu

podla teploty vody.

Farba Teplota (priblizna)
Fialova <50 °C
Tmavomodrd 51-70 °C
Svetlomodrd 71-80 °C
Zelend 81-90 °C
Cervend 291 °C

®  Akondhle voda dosiahne 100 °C, zaznie
dlhy zvukovy signdl. Produkt sa prepne do
pohotovostného rezimu.

B Ked voda vrie:

Indikator Stav
©O) Zapnit
@ Zapnif
- Vyp
+ Vyp




® Uvarenie vody (s nastavenim
teploty)

Variant 1:
1. Zapnite produkt (pozri odsek ,Zapnif

produkt”). Stlagte (D [14].

2. Stlagte = [17] alebo + [14], aby ste nastavili
pozadovanu teplotu od 40 °C do 100 °C's
intervalom 5 °C.

Variant 2:

B Funkciu udrzania tepla mézete nastavif po
tom, ako voda zovrie. Postup je rovnaky ako
kroky opisané vyssie v tomto odseku.

B Ked'si voda udrziava teplo:

1.

@

Zapnite produkt (pozri odsek ,Zapndf
produkt”).

Stlagte — [17] alebo + [16], aby ste nastavili
pozadovany teplotu od 40 °C do 90 °C's
intervalom 10 °C.

Stlacte (D [14].

Ak dosiahnete hornd alebo spodni hranicu
dostupnej teplotnej 3kdly, zazneji 2 zvukové
signdly.

Akondhle voda dosiahne pozadovanu teplotu,
zaznie dlhy zvukovy signdl. Produkt sa prepne
do pohotovostného rezimu.

Ked voda vrie:

Indikator Stav

O)

Zapndt

(@)

Zapndt

Vyp

SiSIENE

+ Vyp

Udrzanie tepla (bez
nastavenia teploty)

Zapnite produkt (pozri odsek ,Zapndf
produkt”).

Stlagte @) [15]. Potom stlacte (1) [14] na

3 sekundy, aby sa voda za&ala varit.
Akondhle voda dosiahne teplotu 90 °C,
zaznie zvukovy signdl. Voda si udrZi teplo

1 hodinu.

Po tom, ako si voda udrzala teplo 1 hodiny,
zaznie dlhy zvukovy signdl. Produkt sa prepne
do pohotovostného rezimu.

Indikator Stav
(D Zapnuof
@ Blika
- Vyp
+ Vyp

® Udrzanie tepla (s nastavenim

teploty)

Variant 1:

1.

Zapnite produkt (pozri odsek ,Zapnif

produkt”).

2. Stlacte @[15].

3. Stlacte = [17] alebo + [16] aby ste nastavili
pozadovanu teplotu od 40 °C do 90 °C's
intervalom 10 °C.

— Ak dosiahnete horni alebo spodnd
hranicu dostupnej teplotnej skdly, zaznejo
2 zvukové signdly.
4. Spustenie varenia: Stlacte (1) [14]. Akondhle

voda dosiahne pozadovand teploty, zaznie
zvukovy signdl. Voda si udrzi teplo 1 hodinu.

Variant 2:

1.

Zapnite produkt (pozri odsek ,Zapnif
produkt”).

Stlagte = [17] alebo + [18], aby ste nastavili
pozadovany teplotu od 40 °C do 90 °C's
intervalom 10 °C.

Stlacte @ [15]

Spustenie varenia: Stlagte (1) [14]. Akondhle
voda dosiahne pozadovang teploty, zaznie
zvukovy signdl. Voda si udrzi teplo 1 hodinu.
Po 1 hodine zaznie dlhy zvukovy signdl.
Produkt sa prepne do pohotovostného rezimu.
Funkciu udrZania tepla méZete nastavit po
tom, ako voda zovrie. Postup je rovnaky ako
kroky opisané vy3sie v fomfo odseku.
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Ked' si voda udrziava teplo:

@® Starostlivost

Indikator Stav Cistenie sitka [ 1] Obr.
O] Zapndf O Vyberte veko [3]. B
@ Blikd 1 Opatrne vy’riah’ni.'r.e Klip sitka [1], C
aby ste ho uvolnili.
- Vyp 0 Sitko [ 1] vypléchnite &istou vodou.
+ Vyp OV pripade, Ze sa na sitku [ 1] usadil
vapnik, namoéte ho na pér hodin
Prerusenie varenia vody do rozioku vody a octu (5 aZ _
. v . 15 %). Usadeni qpnik
alebo funkcie udrzania tepla rozpu)sﬁoso Sniny Yaphia sa samy
Stlagte (1) [14], ked' sa voda varf alebo ked O Sitko [1] poriadne vypléchnite
si udrziava teplo. Produkt sa prepne do pitnou vodou.
pohotovostného rezimu.
0 Sitko [1] vlozte hornou hranou do D
@ Vypnutie horného okraja varnej kanvice [12).
Ak sa produkt nepouziva viac nez 3 mindty, 0 Sitko [1] pevne zatlacte. E

O

prepne sa do vypnutého rezimu.

Q) odrzte stlacené 3 sekundy a produkt
p yap

sa vypne.

® Cistenie a starostlivost

/\ VYSTRAHA! Produkt sa nesmie pondraf do

vody alebo inych tekutin. Produkt nevkladaijte
pod te€dcu vodu.

Produkt pred Eistenim odpojte od elektrickej
siete.

Pred kazdym pouzivanim produkt skontrolujte
na viditelné skody.

® Cistenie

Na &istenie produkiu nepouzivajte Ziadne
abrazivne prostriedky, agresivne riedidla
alebo tvrdé kefy.

Produkt &istite mierne navlh&enou handrickou.
V pripade potreby méZete pouZif mierny
Cistiaci prostriedok.

Vsetky diely ocistite cistou handri¢kou.
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Odstranenie usadeného vodného

kamena

Vodny kamefi znizuje efektivitu produktu a zvy3uje

spotrebu energie. Produkt pravidelne kontrolujte

na usadeny vodny kamen.

1. Varnt kanvicu |12| naplitte octovym roztokom
(50215 %).

2. Stlagenim (1) [14] spustite varenie. Pockaite na
automatické vypnutie produktu po zovreti.

3. Octovy roztok nechaite vo varnej kanvici
pdsobif cez noc. Dalif deft roztok vylejte.

4. Varnt kanvicu |12| naplite &istou vodou po
zna¢ku MAX na stupnici. Nechaijte vodu
zovrief.

5. Po zovreti vodu vylejte, aby sa odstranil
eventudlne usadeny vodny kamef a zvysky
octu.

6. Vnutro varnej kanvice |12| dékladne

vyplachnite vodou z vodovodu.

® Skladovanie

Produkt skladujte v p&vodnom obale, ked' ho
nepouzivate.
O Produkt skladujte na suchom a defom

O

nepristupnom mieste.



@ Likvidacia

Obal pozostéva z ekologickych materidlov, ktoré
mdZete odovzdaf na miestnych recyklaénych
zbernych miestach.

Vsimaite si prosim oznacenie obalovych
materidlov pre triedenie odpadu, so
oznadené skratkami (a) a &islami (b) s
nasledujicim vyznamom: 1-7: Plasty/
20-22: Papier a kartén/80-98:
Spojené latky.

N
(AN

a

Vyrobok:
o O moznostiach likviddcie
= . . av
%" opotrebovaného vyrobku sa mézete
informovat na Vasej obecnej alebo
mestskej spréve.

Ak vyrobok doslozil, v z&ujme ochrany
Zivotného prostredia ho neodhodte do
domového odpadu, ale odovzdaite

na odborng likvidaciu. Informacie o
zbernych miestach a ich otvéracich
hodindch ziskate na Vasej prislusnej
sprave.

A

® Zaruka

Vyrobok bol starostlivo vyrobeny v stlade s
prisnymi smernicami kvality a pred dodanim
dékladne otestovany. V pripade materidlovych
alebo vyrobnych chyb mate zdkonné préva voci
predajcovi vyrobku. Vase zdkonné préva nie st
Ziadnym sp&sobom obmedzené nasou zarukou
uvedenou niZiie.

Zaruka na tento vyrobok je 3 roky od datumu
ndkupu. Zéruénd doba zadina plyndt datumom
kopy. Origindl dokladu o kipe si uschovaite

na bezpeénom mieste, pretoze tento doklad je
potrebny ako dékaz o kipe.

Akékolvek poskodenie alebo nedostatky pritomné
vz v &ase ndkupu je potrebné nahlésit ihned po
vybaleni vyrobku.

Ak sa v priebehu 3 rokov od détumu zakipenia
preukdze, Ze vyrobok vykazuje chyby materidlu
alebo spracovania, podla vlastného uvdZenia
Vam ho bezplatne opravime alebo vymenime.

Zé&ruénd doba sa na zdklade poskytnutej zaruénej
reklamécie nepred|Zuje. To plati aj pre vymenené
alebo opravené diely.

Tato zdruka je neplatnd, ak bol vyrobok
poskodeny alebo nesprdvne pouzivany alebo
udrZiavany.

Zéaruka sa vzfahuje na chyby materidlu a vyrobné
chyby. Této zaruka sa nevzfahuje na Easti vyrobky,
ktoré podliehaji beznému opotrebovaniu, a preto
sa povazuji za opotrebovatelné diely (napr.
batérie, nabijatelné batérie, hadice, atramentové
kazety), ani na poskodenie krehkych &asti, napr.
spinagov alebo &asti zo skla.

® Postup v pripade poskodenia
v zaruke

Pre zaru&enie rychleho spracovania Vasej
poziadavky dodrzte prosim nasledujice pokyny:

Pre vietky otdzky maite pripraveny pokladni¢ny
doklad a &islo vyrobku (IAN 485242_2501) ako

dékaz o kipe.

Cislo vyrobku ndjdete na typovom titku, gravre,
na prednej strane Vasho navodu (dole viavo)
alebo ako nélepku na zadnej alebo spodnej
strane.

Ak sa vyskytnd funkéné poruchy alebo iné
nedostatky, najskér telefonicky alebo e-mailom
kontaktujte ndsledne uvedené servisné oddelenie.

Produkt ozna&eny ako defekiny potom mézete s
priloZzenym dokladom o kipe (pokladni¢ny listok)
a uvedenim, v &éom spodiva nedostatok a kedy sa
vyskytol, bezplatne odoslat na Véam ozndment
adresu servisného pracoviska.

@® Servis

&K Servis Slovensko
Tel.: 0800 008158

E-posta: owim@lidl.sk
Ce
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Verwendete Warnhinweise und Symbole

In dieser Bedienungsanleitung und auf der Verpackung werden die folgenden Warnhinweise
verwendet:

A

GEFAHR! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Gefahr” bezeichnet
eine Gefdhrdung mit einem hohen
Risikograd, die, wenn sie nicht
vermieden wird, eine schwere

Verletzung oder den Tod zur Folge hat.

Wechselstrom/-spannung

Hertz (Netzfrequenz)

Watt

>

WARNUNG! Dieses Symbol

mit dem Signalwort ,Warnung”
bezeichnet eine Gefdhrdung mit einem
mittleren Risikograd, die, wenn sie
nicht vermieden wird, eine schwere
Verletzung oder den Tod zur Folge
haben kann.

HINWEIS: Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Hinweis” bietet weitere
nitzliche Informationen.

BICREIEAR:

Verwenden Sie das Produkt nur in
trockenen Innenrdumen.

VORSICHT! Dieses Symbol mit dem
Signalwort ,Vorsicht” bezeichnet
eine Gefdhrdung mit einem niedrigen
Risikograd, die, wenn sie nicht
vermieden wird, eine geringe oder
méBige Verletzung zur Folge haben
kann.

<]

Lebensmittelecht
Dieses Produkt hat keine negativen
Auswirkungen auf Geschmack oder

Geruch.

®| P

Dieses Gerdt ist als Schutzklasse |
eingestuft und muss geerdet werden.

>

Verbrennungsgefahr! Dieses
Symbol weist auf eine heifle Oberfléche
hin.

P

Produkt nicht in Wasser oder andere
Flissigkeiten eintauchen.

Das CE-Zeichen bestdtigt Konformitat
mit den fir das Produkt zutreffenden
EU-Richtlinien.

_

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen
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PREMIUM-GLAS-WASSERKOCHER

MIT DIGITALANZEIGE

® Einleitung

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf lhres

neuen Produkts. Sie haben sich damit fir

ein hochwertiges Produkt entschieden. Die
Bedienungsanleitung ist Teil dieses Produkts.

Sie enthdlt wichtige Hinweise fiir Sicherheit,
Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor
der Benutzung des Produkts mit allen Bedien-

und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie
das Produkt nur wie beschrieben und fiir die
angegebenen Einsatzbereiche. Handigen Sie alle
Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte
mit aus.

® BestimmungsgemadbBe
Verwendung

Dieses Produkt dient ausschlieBlich zum Kochen
und Warmhalten von Trinkwasser.

Das Produkt ist ausschlieBlich fir den privaten
Heimgebrauch konzipiert. Ein gewerblicher
Einsatz ist nicht vorgesehen.

Jede andere nicht in dieser Anleitung erwéhnte
Verwendung kann zu Schéden am Produkt oder
schweren Verletzungen fiihren.

Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fir
Schéden aufgrund unsachgeméafer Verwendung.

® Lieferumfang

Uberprisfen Sie nach dem Auspacken des

Produktes, ob die Lieferung vollsténdig ist und

alle Teile in ordnungsgeméBem Zustand sind.

Entfernen Sie vor der Verwendung das gesamte

Verpackungsmaterial.

Kontaktieren Sie den Kundenservice, wenn Teile

fehlen oder beschédigt sind.

B Premium-Glas-Wasserkocher mit
Digitalanzeige

®  Kontaktsockel

B Kurzanleitung
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@ Teilebeschreibung

Falten Sie vor dem Lesen die Ausklappseite mit
den Zeichnungen aus. Machen Sie sich mit allen
Funktionen des Produkts vertraut.

Sieb (innen)

Einfillklappe

Deckel

Beriihrungssteuerung fir digitalen Sensor
Griff

Anschlussleitung mit Netzstecker
Kabelfihrung

Kabelaufwicklung (Unterseite)
Kontaktsockel

LED-Ring

Skala

Wasserkocher

Ausguss

Taste (1) (ein/aus)

Taste @) (warmhalten)

Taste + (Temperatur erhdhen)
Taste = (Temperatur verringern)

NEENENEERENEENENE

—
oo

Digital-Display

\

® Technische Daten

Eingangsspannung: 220-240 V~,
50-60 Hz
Leistungsaufnahme: 2 520-3 000 W
Schutzklasse: I
Fassungsvermégen
des Wasserkochers: 1,71
Standby-Modus: 03W
Abschaltmodus: 0,2 W

A Sicherheitshinweise

MACHEN SIE SICH VOR DER
ERSTEN BENUTZUNG DES
PRODUKTS MIT ALLEN SICHER-
HEITS- UND BEDIENHINWEI-
SEN VERTRAUT! HANDIGEN



SIE ALLE UNTERLAGEN BEI WEI-
TERGABE DES PRODUKTS AN
DRITTE EBENFALLS MIT AUS!

Bei Schaden, die durch
Nichtbeachtung dieser
Bedienungsanleitung
verursacht werden, erlischt
der Garantieanspruch! Fir
Folgeschaden wird keine Haftung
Ubernommen! Bei Sach- oder
Personenschéden, die durch
unsachgeméfe Handhabung
oder Nichtbeachtung der
Sicherheitshinweise verursacht
werden, wird keine Haftung
Ubernommen!

Kinder und Personen mit

Einschrdankungen
AWARNUNG!

LEBENS- UND
UNFALLGEFAHR FUR
KLEINKINDER UND
KINDER!
¥ Lassen Sie Kinder niemals
unbeaufsichtigt mit dem
Verpackungsmaterial.
Es besteht Erstickungsgefahr
durch Verpackungsmaterial.
Kinder unterschétzen haufig die
Gefahren. Halten Sie Kinder
stets fern vom Produkt und von
Verpackungsmaterialien.

® Dieses Produkt kann von
Kindern ab 8 Jahren und
dariiber benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt werden
oder beziglich des sicheren
Gebrauchs des Produktes
unterwiesen wurden und die
daraus resultierenden Gefahren
verstanden haben.

® Dieses Produkt kann von
Personen mit reduzierten
physischen, sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten oder
Mangel an Erfahrung und/oder
Wissen benutzt werden, wenn
sie beaufsichtigt oder beziglich
des sicheren Gebrauchs des
Produktes unterwiesen wurden
und die daraus resultierenden
Gefahren verstanden haben.

® Reinigung und die Wartung
durch den Benutzer diirfen nicht
durch Kinder vorgenommen
werden, es sei denn, sie sind
8 Jahre oder dlter und werden
beaufsichtigt.

® Das Produkt und seine An-
schlussleitung sind von Kindern
jinger als 8 Jahre fernzuhalten.

® Kinder diirfen mit dem Produkt
nicht spielen.

AWARNUNG!
Verletzungsgefahr durch
Fehlgebrauch!
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Einsatzbereiche

® Dieses Produkt wurde fir
den Einsatz im Haushalt und
fr &hnliche Anwendungen
konzipiert, wie:

—Teekiichen im Einzelhandel,
in Biros und in dhnlicher
Arbeitsumgebung;

—Bauernhdusern;

— Hotels, Motels und anderen
Herbergen;

— Frihstickspensionen.

Elektrische Sicherheit
AWARNUNG! Vermeiden

Sie, dass Wasser auf den
Netzstecker oder den
Kontaktsockel spritzt.

/A GEFAHR! Stromschlag-
gefahr! Versuchen Sie nicht,
das Produkt selbststandig zu
reparieren.

Im Fall einer Fehlfunktion dirfen
Reparaturen ausschlieBlich

von qualifiziertem Personal
durchgefihrt werden.

AWARNUNG! Stromschlag-
gefahr! Das Produkt darf
nicht in Wasser oder andere
Flussigkeiten getaucht werden.
Halten Sie das Produkt nicht
unter laufendes Wasser.
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AWARNUNG! Stromschlag-
gefahr! Verwenden Sie
kein beschadigtes Produkt.
Trennen Sie das Produkt vom
Stromnetz und wenden Sie sich
an lhren Einzelhéndler, falls es
beschadigt sein sollte.

AWARNUNG! Stromschlag-
gefahr! Stellen Sie das Pro-
dukt nicht neben Spilbecken
oder an feuchte Orte.

W Vergewissern Sie sich vor
der Verbindung mit der
Stromversorgung, dass die
Spannung und der Strom
mit den Angaben auf dem
Typenschild des Produkts
Ubereinstimmen.

® Verbinden Sie das Produkt
ausschlieBBlich mit einer
geerdeten Steckdose.
Vergewissern Sie sich, dass der
Netzstecker ordnungsgemaf3
angeschlossen ist.

® Um Beschadigungen an der
Anschlussleitung zu vermeiden,
quetschen oder biegen Sie sie
nicht und fiihren Sie sie nicht
Uber scharfe Kanten. Halten Sie
sie auch von heif3en Oberfls-
chen und offenen Flammen fern.



® Wenn die Netzanschlussleitung A VORSICHT! Oberfléichen

dieses Produktes beschadigt
wird, muss sie durch den Her-

kdnnen wahrend des
Gebrauchs heif3 werden.

steller oder seinen Kundendienst ~ A Verbrennungsgefahr!

oder eine dhnlich qualifizierte
Person ersetzt werden, um Ge-
fahrdungen zu vermeiden.
Wenn Sie das Produkt vom
Stromnetz trennen, ziehen Sie
am Netzstecker und nicht an
der Anschlussleitung.

SchlieBen Sie das Produkt

an eine leicht zugéngliche
Steckdose an, damit Sie das
Produkt im Notfall umgehend
vom Stromnetz trennen kénnen.
Das Produkt ist nicht fir den
Betrieb mit einem externen Zeit-
schalter oder einem separaten
Fernbedienungssystem vorgese-
hen.

B Verwenden und berithren Sie

das Produkt nicht mit nassen
Hé&nden.

Feuer-/Verbrennungsgefahr

und Hitze
| WARNUNG! Heif3e
Oberflache!

Halten Sie Kinder und Tiere
vom Produkt fern, wenn es
in Betrieb ist oder wenn es

abkihlt. Die zugdnglichen Teile
sind heif3.

Die Oberflache des Produkts
bleibt noch einige Zeit nach der
Verwendung des Produkts heif3.
Berihren Sie keine heien
Oberfléchen des Produkts.
Achten Sie auf entweichenden
hei’en Dampf. Halten Sie das
Produkt nur am Handgriff.

AVerbrennungsgefahr!

Offnen Sie nicht den Deckel,
wdhrend das Wasser kocht.
Der Deckel des Produkts muss
wdhrend des Betriebs sicher
verschlossen bleiben.

Falls Rauch oder ungewdhnliche
Gerdusche auftreten sollten,
trennen Sie das Produkt sofort
vom Stromnetz. Lassen Sie das
Produkt von einem Spezialisten
Uberprifen, bevor Sie es erneut
verwenden.

AWARNUNG! Verwenden

Sie das Produkt nicht, falls
der Wasserkocher Risse oder
sonstige Beschadigungen
aufweisen sollte.
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Aufstellhinweise

® Das Produkt darf nicht
unmittelbar unterhalb einer
Wandsteckdose aufgestellt
werden.

B Betreiben Sie das Produkt immer
auf einer ebenen, stabilen,
sauberen, hitzebesténdigen und
trockenen Oberfldche.

Betrieb

® Das Produkt darf nur mit dem
mitgelieferten Kontaktsockel
verwendet werden.

® Uberfillen Sie das Produkt
nicht. Wenn das Produkt
iberfillt ist, kdnnte kochendes
Wasser austreten. Betreiben Sie
das Produkt nicht ohne Wasser.
Der Fillstand des Produkts muss
sich zwischen den MIN- und
MAX-Markierungen der Skala
befinden.

Reinigung und Lagerung

M Das Produkt darf keinem Tropf-
und Spritzwasser ausgesetzt
werden.

® Trennen Sie das Produkt
wdhrend des Nichtgebrauchs
und vor der Reinigung vom
Stromnetz.

® Hinweise zur Reinigung des
Produkts: siehe ,Reinigung und
Pflege”.
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® Vor der ersten Verwendung

1. Enffernen Sie alle Verpackungsmaterialien.

2. Reinigen Sie das Produkt (siehe ,Reinigung
und Pflege”).

3. Kochen Sie die maximale Wassermenge
von 1,7 Litern (siehe ,Bedienung”). Schiitten
Sie das Wasser nach dem Kochvorgang
weg, um eventuelle Produktions- und
Transportriicksténde zu entfernen.

® Bedienung

/A WARNUNG! Verbrennungsgefahr!
Der Deckel | 3 | muss beim Ausgief3en von
heilem Wasser geschlossen sein. Ansonsten
kénnte heiles Wasser oder Dampf iber
den Rand austreten und Verbrennungen
verursachen.

@® Produkt aufstellen

[ Halten Sie die Anschlussleitung [6] méglichst
kurz. Wickeln Sie die iberschiissige
Anschlussleitung auf die Kabelaufwicklung
(am Boden des Kontaktsockels [9]).

1. Fihren Sie die Anschlussleitung [6] durch die
Kabelfihrung [7].

2. Stellen Sie den Kontaktsockel [9] auf
eine ebene, stabile Oberflache. Halten
Sie einen Sicherheitsabstand zu Wénden
und Schréinken ein, um Schéden durch
aufsteigenden Dampf zu vermeiden.

® Einschalten

Fiillen Sie durch die Einfillklappe |2 | im

Deckel [3] Wasser in den Wasserkocher [12).

2. Stellen Sie den Wasserkocher |12| auf den
Kontaktsockel [9].

B 2 Signalténe erténen, um anzuzeigen, dass
das Produkt eingeschaltet ist.

u  Alle Tasten leuchten. Das
Digital-Display |18] zeigt die aktuelle
Wassertemperatur an.

B Der LED-Ring [10] leuchtet auf und erlischt

dann. Das Produkt wechselt in den Standby-

Modus.
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® Standby-Modus/

Abschaltmodus

Standby-Modus: Der Standby-Modus
bleibt nach jeder Bedienung 3 Minuten

lang aktiv. Wéhrend dieser Zeit sind die
Indikatorleuchten eingeschaltet.
Abschaltmodus: Wenn das Produkt

3 Minuten lang nicht verwendet wird,
erléschen die Indikatorleuchten. Das Produkt
wechselt in den Abschaltmodus.

Drijcken Sie im Abschaltmodus eine beliebige
Taste, um das Produkt zu reaktivieren. Das
Produkt wechselt in den Standby-Modus.

Wasser kochen

(ohne Temperatureinstellung)
Schalten Sie das Produkt ein

(siehe ,Einschalten”).

Driicken Sie (1) [14], um das Wasser bei

100 °C zum Kochen zu bringen.

Der LED-Ring [10] leuchtet auf und éndert seine
Farbe mit der Wassertemperatur.

® Wasser kochen
(mit Temperatureinstellung)

Variante 1:

1. Schalten Sie das Produkt ein (siehe ,Produkt
einschalten”). Driscken Sie (1) .

2. Driicken Sie = [17] oder + [1¢], um die
gewiinschte Temperatur von 40 °C bis
100 °C mit einem Intervall von 5 °C
einzustellen.

Variante 2:

1. Schalten Sie das Produkt ein (siehe ,Produkt
einschalten”).

2. Driicken Sie = [17] oder + [1¢], um die

gewiinschte Temperatur von 40 °C bis 90 °C

mit einem Intervall von 10 °C einzustellen.

Driicken Sie (D

B Wenn Sie das obere oder untere Ende des
verfigbaren Temperaturbereichs erreicht

w

haben, erténen 2 Signalténe.

B Ein langer Signalton ertént, sobald das
Wasser die gewiinschte Temperatur erreicht
hat. Das Produkt wechselt in den Standby-
Modus.

Farbe Temperatur (ca.)
Lila <50 °C
Dunkelblau 51-70 °C
Hellblau 71-80 °C
Grin 81-90 °C
Rot 291 °C

B Ein langer Signalton ertént, sobald das
Wasser 100 °C erreicht hat. Das Produkt
wechselt in den Standby-Modus.

B Wenn das Wasser kocht:

Indikator Status
Q) Ein
@ Ein
- Aus
+ Aus

Wenn das Wasser kocht:

Indikator Status

Ein

O)

(@)

+

HIISHENS
m
=]

Warm halten
(ohne Temperatureinstellung)

Schalten Sie das Produkt ein (siehe ,Produkt
einschalten”).

Driicken Sie @) [15]. Driicken Sie dann

() [14] innerhalb von 3 Sekunden, um den
Kochvorgang zu starten.

Ein Signalton ertént, sobald das Wasser
eine Temperatur von 90 °C erreicht hat. Das
Wasser wird 1 Stunde lang warm gehalten.
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B Ein langer Signalton ertént, nachdem das
Wasser 1 Stunde lang warm gehalten wurde.
Das Produkt wechselt in den Standby-Modus.

= Die Warmhaltefunktion kann eingestellt
werden, nachdem das Wasser gekocht wurde.
Die Vorgehensweise ist identisch mit den zuvor
in diesem Abschnitt beschriebenen Schritten.

B Wenn das Wasser warm gehalten wird:

Indikator Status
O] Ein

@ Blinkt

- Aus

+ Aus

® Warm halten
(mit Temperatureinstellung)

Variante 1:
1. Schalten Sie das Produkt ein (siehe ,Produkt
einschalten”).

2. Dricken Sie @ .

3. Driicken Sie = [17] oder +[16], um die
gewiinschte Temperatur von 40 °C bis 90 °C
mit einem Intervall von 10 °C einzustellen.
~ Wenn Sie das obere oder untere Ende des

verfiigbaren Temperaturbereichs erreicht
haben, erténen 2 Signalténe.

4. Kochvorgang starten: Driicken Sie (1) [14].
Ein Signalton ertént, sobald das Wasser die
gewiinschte Temperatur erreicht hat. Das
Wasser wird 1 Stunde lang warm gehalten.

Variante 2:

1. Schalten Sie das Produkt ein (siehe ,Produkt
einschalten”).

2. Driicken Sie = [17| oder + |16/ um die
gewiinschte Temperatur von 40 °C bis 90 °C
mit einem Intervall von 10 °C einzustellen.

3. Dricken Sie @ .

4. Kochvorgang starten: Driicken Sie (1) [14].
Ein Signalton ertént, sobald das Wasser die
gewinschte Temperatur erreicht hat. Das
Wasser wird 1 Stunde lang warm gehalten.
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Nach 1 Stunde ertént ein langer Signalton.
Das Produkt wechselt in den Standby-Modus.
Die Warmhaltefunktion kann eingestellt
werden, nachdem das Wasser gekocht wurde.
Die Vorgehensweise ist identisch mit den zuvor
in diesem Abschnitt beschriebenen Schritten.
Wenn das Wasser warm gehalten wird:

Indikator Status
O] Ein

@ Blinkt

- Aus

+ Aus

Kochvorgang oder
Warmhaltefunktion
abbrechen

Driicken Sie (1) [14], wéihrend das Wasser

gekocht oder warm gehalten wird. Das
Produkt wechselt in den Standby-Modus.

@® Ausschalten

Wenn das Produkt 3 Minuten lang nicht
verwendet wird, wechselt es in den
Abschaltmodus.

Halten Sie () [14] 3 Sekunden lang gedriickt,
um das Produkt auszuschalten.

® Reinigung und Pflege
/\ WARNUNG! Das Produkt darf nicht in

Wasser oder andere Flissigkeiten getaucht
werden. Produkt nicht unter laufendes Wasser
halten.

Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung
vom Stromnetz.

Uberpriifen Sie das Produkt vor jedem
Gebrauch auf sichtbare Schéden.

® Reinigung

Verwenden Sie keine Scheuermittel,
aggressiven Lésungen oder harten Biirsten, um
das Produkt zu reinigen.



[ Reinigen Sie das Produkt mit einem leicht
angefeuchteten Lappen. Bei Bedarf kénnen
Sie ein mildes Spilmittel verwenden.

[1 Reiben Sie alle Teile mit einem sauberen Tuch

trocken.
® Pflege
Sieb [ 1] reinigen Abb.
[ Entnehmen Sie den Deckel [3]. B
[ Ziehen Sie vorsichtig am Clip des c

Siebs [1], um es zu 18sen.

[ Spilen Sie das Sieb | 1 | mit klarem
Wasser aus.

O Falls sich Kalk am Sieb
abgelagert hat, weichen Sie dieses
ein paar Stunden lang in einer
Wasser-Essig-Lésung (5 bis 15 %)
ein. Die Kalkablagerungen 16sen
sich von alleine auf.

O Spilen Sie das Sieb [ 1] mit

reichlich Trinkwasser ab.

[ Setzen Sie das Sieb | 1 | mit der
Oberkante in den oberen Rand des D
Wasserkochers [12] ein.

[ Driicken Sie das Sieb | 1 | fest. E

Verkalkungen entfernen

Kalkablagerungen verringern die Effizienz des

Produkts und erhdhen den Energieverbrauch.

Uberprifen Sie das Produkt regelmaBig auf

Kalkablagerungen.

1. Fillen Sie den Wasserkocher [12] mit einer
Essiglsung (5 bis 15 %).

2. Starten Sie den Kochvorgang, indem Sie

(D [14] driscken. Warten Sie, bis sich das

Produkt nach dem Kochvorgang automatisch

ausschaltet.
3. Llassen Sie die Essigldsung iiber Nacht im

Wasserkocher [12] einwirken. Schijtten Sie die

Lsung am néchsten Tag weg.

4. Fillen Sie den Wasserkocher |12] bis zur
MAX-Markierung auf der Skala mit klarem
Wasser. Kochen Sie das Wasser.

5.

]

Schitten Sie das Wasser nach dem
Kochvorgang weg, um eventuell vorhandene
Kalkablagerungen und Essigreste zu
entfernen.

Spiilen Sie das Innere des Wasserkochers

grindlich mit Leitungswasser aus.

Lagerung

Bewahren Sie das Produkt wéhrend des
Nichtgebrauchs in der Originalverpackung
auf.

Lagern Sie das Produkt an einem trockenen,
fir Kinder unzugénglichen Ort.

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie iber die 6rtlichen
Recyclingstellen entsorgen kénnen.

Beachten Sie die Kennzeichnung der

L)  Verpackungsmaterialien bei der

a Abfalltrennung, diese sind

gekennzeichnet mit Abkiirzungen (a)
und Nummern (b) mit folgender
Bedeutung: 1-7: Kunststoffe/20-22:
Papier und Pappe/80-98:
Verbundstoffe.

Produkit:

o  Moglichkeiten zur Entsorgung des

E%‘n ausgedienten Produkts erfahren Sie bei

hi¢

Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Werfen Sie lhr Produkt, wenn

es ausgedient hat, im Interesse

des Umweltschutzes nicht in den
Hausmill, sondern fishren Sie es

einer fachgerechten Entsorgung

zu. Uber Sammelstellen und deren
Offnungszeiten kénnen Sie sich bei lhrer
zustéindigen Verwaltung informieren.
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@® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitatsrichtlinien hergestellt und vor der
Auslieferung sorgféltig geprift. Im Falle von
Material- oder Herstellungsfehlern haben
Sie gegeniiber dem Verkéufer des Produkts
gesetzliche Rechte. lhre gesetzlichen Rechte
werden in keiner Weise durch unsere unten
aufgefihrte Garantie eingeschrénkt.

Die Garantie fir dieses Produkt betrégt 3 Jahre
ab Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem
Kaufdatum. Bewahren Sie den Originalkaufbeleg
an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument
als Nachweis des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schdden oder Mangel, die bereits zum
Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind, miissen
unverziglich nach dem Auspacken des Produkts
gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab
Kaufdatum einen Material- oder Herstellungsfehler
aufweisen, werden wir es - nach unserer Wahl -
kostenlos fir Sie reparieren oder ersetzen.

Die Garantiezeit verléngert sich durch einen
stattgegebenen Gewdhrleistungsanspruch nicht.
Dies gilt auch fir ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt
beschadigt oder unsachgeméf verwendet oder
gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und
Herstellungsfehler ab. Diese Garantie erstreckt sich
weder auf Produktteile, die normalem Verschleif3
unterliegen, und somit als VerschleiBteile gelten

(z. B. Batterien, Akkus, Schléuche, Farbpatronen),
noch auf Schéden an zerbrechlichen Teilen,

z. B. Schalter oder Teile aus Glas.

® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anspruchs
zu gewdhrleisten, beachten Sie die folgenden
Hinweise:

Halten Sie den Originalkaufbeleg und die
Artikelnummer (IAN 485242_2501) als

Nachweis fir den Kauf bereit.
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Sie finden die Artikelnummer auf dem Typenschild,
einer Gravur auf dem Produkt, der Startseite

der Bedienungsanleitung (unten links) oder als
Aufkleber auf der Riick- oder Unterseite des
Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mdngel
auftreten, wenden Sie sich zundchst telefonisch
oder per E-Mail an die unten aufgefihrte
Serviceabteilung.

Sobald das Produkt als defekt erfasst wurde,
kdnnen Sie es kostenlos an die lhnen mitgeteilte
Service-Anschrift zuriicksenden. Stellen Sie sicher,
dass Sie den Originalkaufbeleg (Kassenbon)
sowie eine kurze, schriftliche Beschreibung
beilegen, in der die Einzelheiten des Defekts und
der Zeitpunkt des Auftretens dargelegt sind.

@® Service
Service Deutschland

Tel.: 08005435111
E-Mail: owim@lidl.de

Service Osterreich
Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@lidl.at

@ Service Schweiz

Tel.: 0800562153
E-Mail: owim@lidl.ch

3
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